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BBedeHue

Hacmoswuu pacyem no Hecyweud cnocodHocmu Bkawyvaem npoBepky npoyHocmu u Gedopmauul MemanAUHeCKUX
npodunel u KpenneHul K KOHCMPUKUUSM 3daHUS, HEeCYwux Hazpysku om ux codcmbeHHol Maccel, Maccsl odauyobku,
dabneHus Bempa, a makxe Haz2pysku om odnedeHeHus 0dnuuo0Bku.

Mpu pa3spadomke daHHO20 pacyema dbiAu UcNonb30BaHbl cnedyrwwue dokYyMeHMbI:

—

CMN 20.13330.2016 «Axkmyanu3upoBarHas pedakuus CHull 2.01.07-85 Hazpysku u BosdedcmBus»

2. C 128.13330.2016 «Akmyanu3upoBaHHas pedakuyus CHull 2.03.06-85 AnwmMuHuebbie KoHCMpykuuu»
3. C 16.13330.2017 «AkmyanusupobaHHas pedakuyus CHull 11-23-81 CmanbHbie KOHCMPYKUUU»

4. CnpaBoyHuk npoekmupoBuwuka(PacyémHo-meopemuyeckul).ml.ped.YmMaHckozo, 1973)

5. CnpaBoyHuk npoekmupoBuwuka(PacyémHo-meopemuyeckud).m2.ped.YmMaHckozo, 1973)

6. FTOCT 27751-2014.HadexHocmb cmpoumenbHbIX KOHCMpYKuUl u ocHoBaHul. OcHoBHble nonoxeHus

Hazpysku om codcmBenHol Macchl 0dauyobku npuHuMarmCcs No MexHUYeckuM ycnoBusiM unau nacnopmHbiM daHHbIM
npednpusmuu-u3z2omoBbumened.

Hazpyska om Beca ymennumens B pacyeme Hecywez2o Kapkaca He yqumeliBaemcs, mak Kak e2o KpenneHue
npousBodumcs Ha mapenbyamsie diodens.

BpemeHHble Hazpysku om Bempa npunumarmes no CM [1].
Hazpyska om odnedereHust odnuuobku npuHumaemcs no CM[1].

Paccmampubaemsie ycunus: uszudarwue MOMEHMbl, NONepeYHble U Npodo/bHble cu/bl; Npo2udsl onpedenswmes C
ucnonb3oBaHueM ocHoBHbIX NonoxeHul conpomuBneHus Mamepuanod u cmpoumensbHol MexaHuku, a makxe cpedcmB
3BM.

KoadpguuueHmsl HadexHocmu no HazpyskaM ¥f npuHumatmes no CM[1].
Edunbld ko3¢ puyueHm HadexHocmu no omBemcmBeHHocmu ¥n npuHumaemcs no FOCT(6].
HanpaBneHus koopduHamHbix oced B pac4&mHbIX CXeMax NPUHSMbI:

0Cb X -20puU3oHManbHas B naockocmu cmeHsl;

0Cb Y -20PU30HMAALHAS NO HOPMAAU K CMEHE;

0Cb Z -ﬁemeKﬂﬂbHﬂﬂ B nnockocmu cmeHbl.

Hazpy3ku u Bo3deucmBus

Ha kapkac HaBecHsix dacadob delcmbywom cnedywwue Hazpysku:
1.CodcmBeHHbil Bec 0dnuuoBku u Kapkaca NOdKOHCMPYKUUU;
2.BempoBbie Hazpysku.

3.fononédHas Hazpyska.

1. CodcmbBeHHbIU Bec

Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om codcmbeHHozo Beca BepmukanbHoz2o npoduns u Beca odauuobku:
Pz mn. = (Po - %f - Ix + Pn - xf) - yn, kH/m (1)
20e: Po - Bec 0dnuuoBku no danHbIM npousBodumens, kH/m?
X - wae HanpabBasilwux No 20pu3oHMAnu, M
¥f - ko3douuueHm HadexHocmu no Mamepuany
Pn - Bec odHo20 no2oHHO20 Mempa npoduns, KH/M

¥n - eduHbll kKo3apduuueHm HadexHocmu no omBemcmBerHocmu. pumersemcs dng Bcex ocHOBHbIX H@2py3ok Npu
0CHOBHbIX codemaHusix Haz2py3ok. B daHHoM pacyéme ¥n npuHam paBHbiMm 1 u B dopmynax He y4acmByem
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2. BempoBsie Hazpy3ku

Pac4émHoe daBnenue Bempa, delcmByrwowee Ha Beicome z, onpedensiwm no dopmyne:
w MmN = w0 - k(ze) - [1+ Z(ze)] - cp - v - yf-yn - Ix - Knep, kH/M  (2)
2de: w0 - HopmamuBHoe daBnerue Bempa no CN [1]
z - 3kBubanenmHas Beicoma 3danua om nobepxHocmu 3emau;
k(ze) - koadduuueHm, yqumsiBarwud usmeHeHue BempoBozo dabBnenus dns Beicomsl z no CM[1];
Z(ze) - koadppuuueHm nynscauuu dabBnerus Bempa dns 3kBuBaneHmHod Beicomsl z, npuHumMaemsid no CM[1];

cp - nukoBbie 3Ha4eHus aspoduHaMuyeckux Ko3dpduuueHmod omcoca no CM[1], dns padobBozo yyacmka cp = 1.2,
dns yenobozo cp = 2.2

v - Ko3¢pduuueHm koppensuuu BempoBol Hazpysku no CM[1] 8 3aBucumocmu om naowadu ozpaxdeHus A, ¢
komopou codupaemcs Bempobas Hazpyska

¥f - koapduuuenm HadéxHocmu no BempoBol Hazpyske, npuHuMaembll pabBHbiM 1.4 no CN[1]

KHep - ko3pduuueHm HepaspesHocmu no CnpaBoyHuky npoekmupobuuka (BBodumcs dns npoMexymoYHbix
BepmukanbHbix npoduned).

Tadauua 2.1 3HaveHus ko3dpguuueHmod k(ze)

CormacoraMo

Bsant. Hux .No

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Beicoma, M 3HaueHus ko3pduuuenma k(ze) dns muno® MecmHocmu

A B C

<5 0,75 0,5 0,4
10 1 0,65 0,4
20 1,25 0,85 0,55
40 1,5 11 0,8
60 17 13 1
80 1,85 1,45 115
100 2 1,6 1,25
150 2,25 1,9 1,55
200 2,45 2,1 1,8
250 2,65 23 2
300 2,75 25 2,2
350 2,15 2,15 2,35
2480 2,15 2,15 2,15

Tadnuua 2.2 3HaveHus ko3ppuuueHmod Z(ze)
Beicoma, M 3HaueHus ko3pduuuenma klze) dns muno® MecmHocmu

A B C

<5 0,85 1,22 1,78
10 0,76 1,06 1,18
20 0,69 0,92 15
40 0,62 0,8 1,26
60 0,58 0,74 114
80 0,56 0,7 1,06
100 0,54 0,67 1
150 0,51 0,62 0,9
200 0,49 0,58 0,84
250 0,47 0,56 0,8
300 0,46 0,54 0,76
350 0,46 0,52 0,73
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2480 0,46 0,5 0,68
Tadnuua 2.3 3HaveHusa ko3adoduuueHmod v
A, M2 <2 5 10 220
v+ 1 0,9 0,8 0,75
V- 1 0,85 0,75 0,65

3. NononédHasa Haz2pyska

PacyémHoe 3Ha4eHue noBepxHocmHoU 20n0n18dHOU HO2py3ku onpedensiemcs no popmyne:

iMn =b-k-p,-

0-g-yf-Ix-xyn kH/M  (3)

2de: b - monwuHa cmeHku 20n0n€da, MM, HO 371eMeHMAXx Kpyznoz2o ceveHus duamempoM 10MM, pacnonoXeHHbIX Ha
Boicome 10 M Had noBepxHocmblo 3eMau, npuHuMaemas no madauue 3.1

k - ko3dduuueHm, yqumsiBatouwul usMeHeHUe MOAWUHbLI CMEHKU 20710n€da no Bbicome u NpuHUMaeMbil NO
madauue 3.2

Mo — KO3GOuUUUeHm, yyumbiBarowuld omHoweHue nnaowadu noBepxHocmu 3neMeHma, nodBepxeHHou odnedeHeHuw, K
nonHou naowadu noBepxHocmu 3neMeHMaA U NpuHuMaembil paBHeim 0,6

- 3
0 — nAomHocmb Abda, npuHuMaemas pabBHou 0,9 2/cm

2
g - yckopeHue cBododHoz20 nadeHus, M/c

¥f — ko3dduyueHm HadéxHocmu No HAazpyske 815 20n0nE3HOU HA2PY3KU

Bsant. Hux .No

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Tadnuua 3.1
['ononédHeie paloHsl | I Il v \%
TonwuHa cmeHKu He meHee 3 5 10 15 He meHee 20
2ononéda b, MM
Tadnuua 3.2
Bbicoma Had noBepxHocmbl 3eMAu, M 5 10 20 30 50 10 100
Ko3adduuuenm k 0,8 1 1,2 14 1,6 1,8 2

KoadduuueHmsl HepaspesHocmu

Mpu pacyeme Ha2py3ok B NpoMexymoyHbIX HANPABASOWUX NPUMEHSMCS KO3hdULUEHMbI Hepa3pesHocmuy,

npuHuMaeMble no madauue 5.

Tadnuua 5
Ha3Ha4veHue npoduns KoadpduuueHm KHep

PadoBou npodunb 1

Mpomexymoyrbll (2 nponema) 1.25
Mpomexymoyrbld (3 nponema) 1.1

Mpomexymoyreid (4 nponema) 1143

Mpomexymoursid (5 nponemo8) 1133
MpoMexymoyHeld (MHO20 nponemoB) 1
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OcHoBHble dykBeHHble 0do3HaYeHUs BenuyuH

A - nnowadb ceveHus dpymmo;

E - Modynb ynpyeaocmuy;

ey - Beinem;

f - npoauyd;

| - MOMeHM UHepuuU ceveHus dpymmo;

L - dnuHa danku;

l - dnuHa nponema;

a - 0NUHO KOHCOAU;

M - usaudarwwul MoMeHm;

N - npodonbHas cuna;

R - pacyémHoe conpomubneHue pacmsxeHuw, cxamuw, usaudy;
W - MoMeHm conpomubneHus cedveHus dpymmo;

yc - ko3dpduyueHm ycnoBbul padomsl;

¥N - Ko3dPuuUeHM HadexXHOCMU NO HA3HAYeHUH;

0 - HOPMQ/IbHble HANPSAXEHUS;

al, a2 - odo3Ha4eHue BepxHel U HuxHeU koHconed BepmukanbHol HanpaBnswwed coombemcmBeHHo;
1, 12, 13, l&, |5 - odo3HaveHue nponemoB HanpabBnswwed;

R1, R2, R3, R4, R5 - odo3HayeHue onop (kpoHwmedHoB);

KHep - kKo3¢pduuuenm HepaspesHocmu no CnpaBounuky npoekmupoBuwuka (BBodumcs dns npoMexymouHsix npoduned);
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Huz.Ne o

Pac4yem npo4yHocmu MoHmaXHou cxembl N21

1. PatoH cmpoumenscmBa:

1. UcxodHble OaHHble:

. BempoBou patox: | - 0,23 kH Tun mMecmHocmu: B

. BempoBas 30Ha: Padobas

. Beicoma npumeHneHus: 12 M

. Ypobenb omBemcmberHocmu 38aHus: KC-2

. Mamepuan odnuyobku: PudpouemeHmHbie NAUMBI

. Bec o8nuuobku: 40 k2/M? (0,392 kH/M?)
. BepmukanbHell npoduns: M0-40x40x1,2

2
3
L
5. Tononédueit patoH: Il
6
1
8
9

10. Wae BepmukansHoz2o npoduns no zopusoHmanu: 0,6 M

11. Cxema BepmukansHozo npoguns: mpexnponemHas danka [0-40x40x1,2_4KPY-1p[]18] 0,3|0,8+0,8+0,8 0,3
12. Boinem: 0,25 M

13. Hecywue kpoHwWmeuUHb!:

-KPY-1p ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU NAOCKOCMbI KOHCOAU C KpenneHueM HA oduH aHkep B BepxHee

ombepcmue B aueucmsle dnoku..

CxeMa

I I I

S NN
TN NN

MpodonbHble cunsi MomMeHmel Mpozudsl

C
(
C

>
B
=
>

2. Pacyem BepmukanbHo20 npoduna “l0-40x40x1,2"

CnnaB: Yanepoducmasa ouunkoBaHHas cmanb

Ham. [Kamyy

Nuer

NeJlox.

[Noarmics

Hara

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
9

Jhict




CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mpodunb Bec, ka2/M Pedyuupyemoe A, cm? Ix, cm* Wx, cM’ E, MMNa Ry, MMa
ceyeHue
ro- 0,75 lopuzoHmanbHaA 0,716 1,235 0,468 210000 225
L0x40x1,2 nonka
BepmukanbHas 0,807 0,634 0,282
nonka

2.1 Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (8anee [BB])

2.11 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om Beca odnuyoBku u npoguns onpedensemcs no
dopmyne (1):

Pz m.n. = Po - yf - Ix + Pn - yf, kH/M
Pz m.n=10,392-12-0,6 + 0,007 - 1,05 = 0,29 kH/m

2.1.2 [BB] MpodonbHbie ycunus B npogune:

Nz = Pz m.n. - lz, kH

2de: lz - dnuHa HanpabBaswwel, ¢ kKomopoUu codupaemcs Haz2pyska, M.

Nza = Pz m.n. - lza = 0,29 - 0,3 = 0,087 kH
Nzl = Pz m.n. - 1zl = 0,29 - 0,8 = 0,232 kH

ToHKoCMeHHbIU Npoduab npu padome Ha u32ud B cxamol 30He mepsem ycmou4vuBocmb u B padomy
Bknwyaemca pedyuupoBaHHoe ceveHue npoduns. lloamomy HauxyGwum cayy4aem Moxem ObiMb KAK
us2ud B nponemax, 2de cxuMaemcs BHYMPeHHAS CMOPOHA CeYeHUs, MAk u u32ud Ha onopax, 2de
okumaemcs BHewHss Yacmb ceveHus. Kpome mozo, HauxydwuM cayy4aem Moxem ObiMb Kak

ompuuamenbHoe daBneHue bempu, makKk u noAnoxumenbHoe.

2.13 [BB] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamenbHozo dabBneHus Bempa onpedensiemcs no
dopmyne (2):

wp Mn. = w0 - kize) - (1 +2(z)) - cp - ¥f - v - Ix - KHep, kH/m
wp Mn. =023-069-(1+103)-12-14-1-06-1=0,325kH/m
2.1.4 [BB] OnpedensieM uszudawwuld MOMEHM HA ONOPE OM 20pU30HMAALHOU HA2PY3KU:

Mx = k - w - |2, kH-M

'

2de: k - koapduuueHm no madauuam cnpaboyHuka npoekmupoBuwuka uau no Memody KOHeYHbIX 371eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Mxa = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kHM
Mxl = 0,1- 0,325 - 0,8%= 0,021 kH-M

[poBepka no Memody KOHe4YHbIX 3nemMeHMOB

Mxa = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M

Jhict
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mxl = 0,086 - 0,325 - 0,8%= 0,018 kH-m

2.15 [BB] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHewHeM ceuveHuu HanpaBaswwed
(20pusoHmansHas nonka):

Mx Nz
o =—-1000 +—- 10 < R - yc, MMa
Wx A

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,015 0,087

0a =——- 1000 + ——-10 = 33,3 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,018 0,232

ol =———- 1000 + ——- 10 = 41,7 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,015 0,087

0a =——- 1000 +——- 10 = 33,3 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,018 0,232

ol =———- 1000 +——- 10 = 41,7 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716

2.1.6 [BB] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHympeHHeM ceyeHuu Hanpabasiowed

(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

0,015 0,087

ga =——- 1000 + - 10 = 54,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,021 0,232

ol =——- 1000 +——-10 = #7,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

0,015 0,087

03 =——- 1000 +——=-10 = 54,3 = 225 - 1, Ma
0,282 0,807
0,021 0,232

ol =——- 1000 +——-10 = #7,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

2.1.7 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo daBneHus Bempa pabra 0,325 kH/M
(cM. nywkm 2.13 [BB]).

2.1.8 [BB] OnpedensieM uszudatwud MoMeHm B Nponéme oM 20pU30HMANLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,08 - 0,325 - 0,8%= 0,017 kHM
Mxl2 = 0,025 - 0,325 - 0,8%= 0,005 kH-M
MxI3 = 0,08 - 0,325 - 0,8%= 0,017 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

Jhict
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa
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Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,047 - 0,325 - 0,8%= 0,01 kH-M

MxI2 = 0,039 - 0,325 - 0,8%= 0,008 kH-M
MxI3 = 0,047 - 0,325 - 0,8%= 0,01 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.1.9 [BB] HopManbHble HanpsxeHus & nponéme Bo BHympeHHeM cedeHuu HanpabBasiwed
(BepmukanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,087
gal =——- 1000 + ——-10 = 1,1 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,01 0,232
ol =———- 1000 +——=-10 = 38,3 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,008 0,232
0l2 =——- 1000 +——=-10 = 31,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,0 0,232
ol3 =——- 1000 + ——- 10 = 38,3 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0 0,087
032 =———- 1000 +——- 10 = 1,1 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3neMeHmoB

0 0,087
0al =———- 1000 +——=-10 = 1,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,232
oll =———- 1000 + -10 = 38,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,008 0,232
ol2 =——- 1000 + -10 = 31,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,232
ol3 =———- 1000 + -10 = 38,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0 0,087
0a2 =———- 1000 + -10 = 1,1= 225 -1, MNa

0,282 0,807

2110 [BB] HopManbHble HanpsxeHus B nponéme Bo BHewHeM ceyeHuu HanpaBaswwel
(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,087

gal =——- 1000 + -10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,017 0,232

ol =———- 1000 + ——- 10 = 39,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,005 0,232

ol2 =———- 1000 + -10 = 13,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,017 0,232

ol3 =———- 1000 + - 10 = 39,6 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu

12

Ham.

Kooyl JTuer |Meflox | [Mommecs | Jata

Jhict
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

0 0,087
ga2 =——- 1000 +——- 10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

0 0,087

gal =———- 1000 + -10 =12 =225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,017 0,232

ol =——- 1000 + -10 = 39,6 =225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,005 0,232

ol2 =———- 1000 + -10 = 13,9 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,017 0,232

ol3 =———- 1000 + -10 = 39,6 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716
0 0,087

0a2 =———- 1000 + -10 =12 =225 -1, MlMa
0,468 0,716

2.111 [BB] HopmamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabneHus Bempa onpedensemcs

no ¢gopmyne:
wp M.n.
WH M.N. = . KH/M
i
0,325
WH =——= 0,232 kH/M
14
2.1.12 [BB] Pacyem npozuda npoduns:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka
5wl M1 + M2 ,
fo—. : 510 <=, M
384 Ix -E-10 16 - Ix - E - 14 200
2de: | - dnuHa nponema, ctM

M1, M2 - momeHm cneba u cnpaBa om nponema, kH - M.

5 0,232 - 80" 0,021 - 100 ) 80
fll =—- - -80% 10 = 0,05 s—=0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80 0,021 - 100 + 0,021 - 100 2
fl2 =—- - -80%-10 =0 = =04 M
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80" 0,021 - 100 )
fl3 =—- - - 80°- 10 = 0,05 = =04 M
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

whH - * l
————<——, M
Ix - E-10 200

2de: k - kKo3addpuuueHm, NoAy4YeHHbIU MemodoM KOHEYHbIX 31eMeHmoB

f=k

|l - dnuHa nponema, cM

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

0,232 - 30 30
fa = 0,05093 - =001 <—=03cM
0,634 - 210000 - 10 100

0,232 - 80" 80
fl = 0,00326 - =002 s—-= 0,4 cM
0,634 - 210000 - 10 200

2.1.13 [BB] HopMamuBHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHoz2o dabnenus Bempa 4vucneHHo
paBHa ompuuamensHol: 0,232 kH/M (cM. nyHkm 2.111 [BB]).

2.1.14 [BB] Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,232 - 80" 0,021 - 100 ) 80
fll =—- - - 80°-10 = 0,02 =—= 0,4 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80" 0,021 - 100 + 0,021 - 100 ) 80
fl2 =—- - - 8010 = 0 = =04 M
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80" 0,021 - 100 ) 80
3=c—- - - 80° 10 = 0,02 = =04 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

0,232 - 30" 30
fa = 0,05093 - =0=—=03cM
1,235 - 210000 - 10 100
0,232 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001 =—= 04 cM
1,235 - 210000 - 10 200

2.2 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBI])

2.2.1 [BBI'] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om Beca odauuobku u npodunsd pabua 0,29 kH/M (cm.
nyHkm 2..11 [BB]).

2..22 [BBI] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om zononéda onpedensemcs no ¢popmyne (3):

iMn =2 b-k-p,peg-yfelx /1000, KH/m
iMn.=2-5-104-06-09-981-18-0,6 /71000 = 0,06 kH/M

2.2.3 [BBI'] CymmapHas BepmukanbHas PAcYEMHAS NO20OHHAS HA2pY3Ka:
gzp M.n.= Pzp mn. + ip mn. = 0,29 + 0,06 = 0,349 kH/m
2.2.4 [BBI'] MpodonbHbie ycunus B npodune:

Nza = qz m.n. - lza = 0,349 - 0,3 = 0,105 kH
Nzl = gz mn. - lzl = 0,349 - 0,8 = 0,279 kH

2.2.5 [BBI'] PacyémHas nozoHHas Ha2py3ka om ompuuamensHozo dabBneHus Bempa:

gyp mM.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa npu covyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2..13 [BB]).

2.2.6 [BBI'] OnpedensieM u3zz2udakwuld MOMeHM HA ONOpPe OM 20pPU30HMANLHOU HA2PY3KU:

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-m
Mxl = 0,1 - 0,195 - 0,8%= 0,012 kH-M

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxa = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M
Mxl = 0,086 - 0,195 - 0,8%= 0,011 KH-M

2.2.1 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu Hanpabasowed
(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,009 0,105

ga =——- 1000 +——-10 = 20,7 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,0m 0,279

ol =——- 1000 +——- 10 = 27,4 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

0,009 0,105

0a =——- 1000 +——- 10 = 20,7 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,0m 0,279

ol =———=- 1000 +——-10 = 27,4 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716

2.2.8 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHympeHHeM ceyeHuu Hanpabaswowed

(BepmukansbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,009 0,105
a =——- 1000 + -10 = 33,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,012 0,279
ol =———- 1000 + -10 = 46 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,009 0,105

ga =———- 1000 + -10 = 33,2 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,012 0,279

ol =———- 1000 + -10 = 46 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807

2.2.9 [BBI'] Pac4yémHas no2oHHas Ha2pyska om ompuuamensHo2o dabBneHus Bempa:

gyp m.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..13 [BB]).
2.2.10 [BBI'] OnpedensiemM usaudarwwud MoMeHm B nponéme om 20puU3oHMA/bHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Mx1 = 0,08 - 0,195 - 0,8%= 0,01 kH-m
Mx2 = 0,025 - 0,195 - 0,8%= 0,003 kH-M
Mx(3 = 0,08 - 0,195 - 0,8%= 0,01 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem
[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMOB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,047 - 0,195 - 0,82= 0,006 kH-M
Mxl2 = 0,039 - 0,195 - 0,8%= 0,005 kH-M
MxI3 = 0,047 - 0,195 - 0,8%= 0,006 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.2.11 [BBI'] HopManbHbie HanpsixeHus B nponéme Bo BHympeHHeM ceveHuu Hanpabaswowed
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105
gal =———- 1000 + -10 = 1,3 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,279
ol =——- 1000 + -10 = 24,7 = 225 - 1, MMMa
0,282 0,807
0,005 0,279
ol2 =——- 1000 + -10 = 21,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,279
ol3 =——- 1000 + -10 = 24,% = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0 0,105
0a2 =——- 1000 + -10 = 1,3 =225 - 1, MMa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0 0,105

gal =————- 1000 + -10 = 1,3 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,279

oll =———- 1000 + -10 = 24,7 = 225 - 1, MNa
0,282 0,807
0,005 0,279

0l2 =———- 1000 + -10 = 21,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,279

ol3 =———- 1000 + -10 = 24,7 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0 0,105

0a2 =———- 1000 + -10 =13 =225 -1, MMa
0,282 0,807

2.2.12 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus B nponéme Bo BHewHeM ceveHuu Hanpabaswwed
(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105
0al =———- 1000 +——-10 = 1,5 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu

Ham.

Kooyl JTuer |Meflox | [Mommecs | Jata 16

Jhict




CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa
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0,01 0,279

ol =——- 1000 +——-10 = 253 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,003 0,279

ol2 =———- 1000 + ——- 10 = 10,3 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,01 0,279

ol3 =——- 1000 + ——- 10 = 25,3 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

0 0,105
0a2 =———- 1000 + —
0,468 0,716

- 10

1,5 =225 -1, MlNa

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

0 0,105
gal =———- 1000 +
0,468 0,716
0,01 0,279
ol =——- 1000 + - 10
0,468 0,716
0,003 0,27
ol2 =———- 1000 +
0,468 0,71
0,01 0,27
ol3 =——- 1000 +
0,468 0,716
0 0,10
0a2 =———- 1000 +
0,468 0,716

2.2.13 [BBI'] HopmamuBHas

gyH M.n.= 0,6 - wH m.n. = 0,6

20e: wH M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.111 [BB]).

-10 =15 =225 - 1, Mla

=253

IA

225 - 1, MNa

A

9
e 10 = 10,3 = 225 - 1, MMa

A

9
-10 = 25,3 =225 - 1, MMNa

5
-10 =15 =225 - 1, MMa

NO20HHAS Ha2py3ka om ompuuamensHo2o dabBneHus Bempa:

- 0,232 = 0,139 kH/m

2.2.14 [BBI] Pacyem npoauda npoduns

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,139 - 80"

0,012 - 100

1=
38L 0,634 - 210000 - 10

80
- - 80%10 = 0,03 =—= 0,4 ™
16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

5 0,139 - 80" 0,012 - 100 + 0,012 - 100 )

=— - -80°-10 =0 = =0,k cM
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,139 - 80* 0,012 - 100 ) 80

=—- - - 80°- 10 = 0,03 = = 0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

[lpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3n1emMeHMoB

0,139 - 30* 30
fa = 0,05093 - =0=—=03cm
0,634 - 210000 - 10 100
0,139 - 80" 80
fl = 0,00326 - = 0,01 =—= 0,4 c™
0,634 - 210000 - 10 200

2.2.15 [BBI'] HopMamuBHas

gyH M.n.= 0,6 - wH m.n. = 0,6 -

2de: WH M.n. - Ha2py3ka om

NO020HHAA HA2py3kKa om NnoAoXume/bHO20 dabneHus bempu:

0,232 = 0,139 kH/m

dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.111 [BB]).

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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2.2.16 [BBI'l Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,139 - 80" 0,012 - 100 ) 80
fll =—- - - 8010 = 0,02 =—= 04 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,139 - 80" 0,012 - 100 + 0,012 - 100 2 80
fl2 =—- - -80%10 =0 = =04 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,139 - 80" 0,012 - 100 2 80
fl3 =—- - - 8010 = 0,02 = =04 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

0,139 - 30" 30
fa = 0,05093 - =0=—=03c™M
1,235 - 210000 - 10 100
0,139 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001 =—= 04 cM
1,235 - 210000 - 10 200

BeiBod: Hanpabnswwas M0-40x40x1,2 ombevyaem mpedoBaHusM npoyHocmu.

3. Pacyem peakuyuu, nepedalwuxcs HA KPOHWMEUHbI:

3.1 Pacyem peakuul npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BBI):
3.1.1 [BB] Peakuuu om BepmukanbHol Ha2pysku:

Nz = Pz mn. - Lz / nk, kH
28e: Pz m.n. - BepmukanbHas Hazpyska Ha BepmukanbHbIU Npodunb, KH/M
Lz - dnuHa BepmukanbHo20 npoduns, M;

nK - konudecmBo Hecywux KpoHWMeUHOB.

Nz =Pzmn -Lz/ 4=029-3/4=0217«H
3.1.2 [BB] Peakuuu om 2opuzoHmanbHol Ha2pysku:

[lns kpoHwmelHa Mexdy NponemoM U KoHCoAbk BepmukanbHo20 Npoduns:
Ny = wp mn. - (k- | +a), kH
[lns kpoHwmelHa Mexdy nponemamu BepmukanbHo20 npoduns:
i+ Ly
, K
2

2de: K - ko3pduuueHm no madauuam CnpaBoyHuka npoekmupoBuwuka unu no Memody KOHEYHbIX 371eMeHmoB.

Ny = wp M0, - K -

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Nyl = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,325 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,202 kH

L+ 0,8 + 0,8

Ny2 = wp m.n. - k - 5 = 0,325 - 11 T = 0,286 kH
L+ 5 08 + 0,8

Ny3 = wp m.n. - k - 5 = 0,325 - 11 T = 0,286 kH

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu

Ham.
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Ny4 = wp mn. - (k - I3+ a,)= 0,325 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,202 kH
[poBepka no Memody KoHe4HbIX 3nemMeHmoB

Nyl = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,325 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,223 kH

L+ L, 08 + 0,8

Ny2 = wp mM.n. - k - = 0,325 - 1,016 -

0,264 kH

lp+ s 08 + 0,8
= 0,325 - 1,016 -————

Ny3 = wp mM.n. - k - 0,264 kH

Nyk = wp mn. - (k - 13+ a,)= 0,325 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,223 kH
3.2 Pacyem peakuul npu covemaHuu Bec + Bemep + Mononéd (danee [BBI]):
3.2.1 [BBI'] Peakuuu om BepmukanbHol Hazpysku:

Nz =qzwmn -Lz/ 4 =0349-3/4=0,262«kH
3.2.2 [BBI] Peakuuu om 20pu3oHmMansHolU Ha2pys3Ku:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Ny1 = wp mn. - (k - l;+ a;)= 0,195 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,121 kH

L+ 08 + 0,8

Ny2 = wp m.n. - k - 2 =0,195 - 11 f = 0,172 kH
L+ 5 08 + 0,8

Ny3 = wp m.n. - k - 2 =0195-11-——— = 0,172 kH

2
Nyt = wp mn. - (k - L3+ a,)= 0,195 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,121 kH

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Ny1 = wp mn. - (k - l;+ a;)= 0,195 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,134 «kH
L+ Ly

08+ 0,8
Ny2 = wp mM.n. - k - = 0,195 - 1,016 — = 0,158 kH

L+ 5

08 + 0,8
Ny3 = wp mM.n. - k - = 0,195 - 1,016 — = 0,158 kH

Ny4 = wp mn. - (k - I3+ a,)= 0,195 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,134 «kH

L. Pacyem kpoHwmeuHa “KPY-1p ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU nAockocmbio

KoHCconu"
CnnaB: Yanepoducmas ouunkoBaHHaa cmanb
KpoHwmeuH A, cm? Ix, cm* wx, cM’ Jy,cM3 Wy,CM3 Wn, o™’ E, Ry,
MMMa MMMa
KPY-1p 2 12,23 2,12 0,13 0,17 0,185 210000 225
Bepm.

L.1 Pacyem kpoHwmelHa npu covemaHuu Bec + Bemep (danee [BBI).
4.1.1 [BB] Pacyem koHconu KpoHwmedHa:

M3z2udakwwuu MoMeHm B KoHconu kpoHwmeUHa om BepmukanbHOU Haz2pysku:

Ham.
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mx = Nz - ey = 0,217 - 0,25 = 0,05425 kH-m

MN32udakwwud MoMeHm B KOHCOAU KpoHWMeUHA OM 20pU30HMANbHOU HA2pYy3Ku:

Mz1 = Ny1- ex = 0,202 - 0,02 = 0,00404 kH-m
ex = 0,286 - 0,02 = 0,00572 kH-M
ex = 0,286 - 0,02 = 0,00572 kH'M

Mz2 = Ny2 -
Mz3 = Ny3 -
Mz4 = Nyk -

ex = 0,202 - 0,02 = 0,00404

KH-M

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsaxeHus

gl

2,712

2,72

03 =

2,712

ok =

2,72

0,05425
0,05425
0,05425

0,05425

B KoHCONU KpOHWMeUHa:

Mx Mz Ny
o =—- 1000 +—- 1000 +—- 10 < Ry
W A

Wx y
0,00404 ,202
+ - 1000 + - 10 = 44,7 <225 -1, MMa
0,17
0,00572 0,286
+ - 1000 + -10 = 55 =225 - 1, MMa
0,17 2
0,00572 0,286
+ - 1000 + - 10 = 55 =225 - 1, Ma
0,17
0,00404 0,202
o 1000 + - 10 = 447 =225 - 1, Ma

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

HanpsaxeHus

0,05425
ol = -

2,12

0,05425
2,712

0,05425
2,712

03 =

oh =
2,12

4.1.2 [BB] Pacyem HanpsixeHus B name kpoHwmelHQ NO KPAKW WASNKU QHKEpa:

0,05425

B koHCONU KpoHWMeUHa:
0446 0,223

+ -1 +
0,00528 0,264

- 1000 + . +
0,00528 0,264

- 1000 + . +

+ +

LL6 0,223

-10 = 47,3 = 225 - 1, MNa
-10 = 52,3 =225 -1, MNa
-10 = 52,3 =225 -1, MNa
-10 = 47,3 = 225 - 1, MMa

M3z2udarwul MoMeHm B name kpoHwmeUHA NO Kpakw WAANKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex1, kH-M

- y¢, MMa

2de: ex1 - paccmosiHue om ocu BempoBol Hazpysku do Kpas WAANKU QHKepa, M

Mz1 = 0,202 -
Mz2 = 0,286 -
Mz3 = 0,286 -
Mz4 = 0,202 -

0,012 = 0,00242 kH'M
0,012 = 0,00343 kHM
0,012 = 0,00343 kH'M
0,012 = 0,00242 kH-M

Ham.
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

Mz1 = 0,223 - 0,012 = 0,00268 kH-m
Mz2 = 0,264 - 0,012 = 0,00317 kH-M
Mz3 = 0,264 - 0,012 = 0,00317 kH-M
Mz4 = 0,223 - 0,012 = 0,00268 «kH-m

HanpsixeHus B nsme KkpoHwmelUHA NO KpAl WASNKU QHKepa:
[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HODMG/’IbeIE HANpsaXxeHUsa 6 name KpOHU.IITIEl:IHU. No Kpaw wasnku aHkepa:

Mz
g =—
wn

- 3
2de: Wn - MoMeHm COHDOWUG/’IEHUH NAMbl KPpOHWMeUHd, CM

- 1000 < Rn - yc, MMa

0,00242
ol = - 1000 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00343
02 = - 1000 = 18,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00343
03 = - 1000 = 18,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00242
ok = - 1000 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,185

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

HOpMﬂﬂbeIe HQNpAXeHUA B name KDOHUJITlEl-JHCl No KPaw wAaanku aHKepa:

0,00268
= . = 14,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00317
= : =171 =225 -1, MMa
0,185
0,00317
3= - 1000 = 17,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00268
= - 1000 = 14,5 = 225 - 1, MMa
0,185

1.3 [BB] Pacyem HanpsixeHust HQ CMbiKe NAMbl U KOHCOAU KPOHWMelHa:

MN32udakwuld MOMEHM HA CMbiKe NAMbl U KOHCOAU KpPOHWMeUHA:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex3, kHM

2de: ex3 - paccmosiHue om ocu BempoBou Hazpysku do NOAKU KpoHWMeUHa, M

Mz1 = 0,202 - 0,02 = 0,00404 kH-m
Mz2 = 0,286 - 0,02 = 0,00572 kH-m

Ham.
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Huz.Ne o

Mz3 = 0,286 - 0,02 = 0,00572 kH-m
Mz4 = 0,202 - 0,02 = 0,00404 kH-m

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mz1 = 0,223 - 0,02 = 0,00446 kHM
Mz2 = 0,264 - 0,02 = 0,00528 kH'M
Mz3 = 0,264 - 0,02 = 0,00528 kH'M
Mz4 = 0,223 - 0,02 = 0,00446 kH-M

HU.np‘/'I)KEHUﬂ HO CmblKe NAmMbl U KOHCOANU KpOHLLIIT\El:IHG:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,00404
ol = - 1000 = 21,8 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00572
2= - 1000 = 30,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00572
3= - 1000 = 30,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00404
ok = - 1000 = 21,8 = 225 - 1, MMa
0,185

MpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3neMeHmoB

0,00446
© 0,185

- 1000 = 24,1 = 225 - 1, MMNa

0,00528

2 = - 1000 = 28,5 = 225 - 1, MMa
0,185

A

0,00528

3= - 1000 = 28,5 = 225 - 1, MMa
0,185

A

0,00446

- 1000 = 24,1 = 225 - 1, Mla

A

4.1.4 [BB] Mpoaud kpoHwmelHa om BepmukanbHOU Ha2py3sKu:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

f =

2de: ey - Bbinem, cm

0,217 - 25°- 10 25
— - 0,004 =—= 0,25 cM
3 - 210000 - 12,23 100

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

0,217 - 25°- 10 25
fz = 0,006 =—= 0,25 c™

3 - 210000 - 12,23= 100

~ey3 10 ey
3 .

<——, (M
E-Ix 100

4.2 Pacyem kpoHwmelHa npu covemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBr]).

Ham.
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Iommics H maTa

Huz.Ne o

4.2.1 [BBI] Pac4yem koHConu KpoHwmelHa:
M3z2udakwwuu MoMeHm B KoHCconu kpoHwmeUHa om BepmukanbHOU Haz2pysku:
Mx = Nz - ey = 0,262 - 0,25 = 0,0655 kHM
M32udarwwuld MoMeHm B KOHCOAU KpOHWMeUHA OM 20pU30HMAANbHOU HA2PY3KU:

Mz1 = Nyl - ex = 0,121 - 0,02 = 0,00242 kH-m
Mz2 = Ny2 - ex = 0,172 - 0,02 = 0,00344 kH'M
Mz3 = Ny3 - ex = 0,172 - 0,02 = 0,00344 kH'M
Mz4 = Nyk - ex = 0,121 - 0,02 = 0,00242 kH'M

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsxeHus B koHconu kpoHwmedHa:

0,0655 0,00242 21
ol =———- + - 1000 + -10 = 38,9 = 225 - 1, MMa
2,712 0,17
0,0655 0,00344 ,
2 =———- 1000 + - 1000 «+ 10 = 45,2 = 225 - 1, MMMa
2,72 0,17
0,0655 0,00344 0,172
3 =——— 1000 + - 1000 «+ -10 = 45,2 = 225 - 1, MNa
2,72 0,17
0,0655 0,00242 0,121
b =————- 1000 + - 1000 + -10 = 38,9 = 225 - 1, MMa
2,72 0,17

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

HanpsaxeHus B koHConu KpoHwWmMeUHa:

0,0655 0,00268 0,134
g1 =———- 1000 + : + -10 = 40,5 = 225 - 1, MMa
2,12
0,0655 0,00316 158
02 =———- 1000 + - + -10 = 43,5 = 225 - 1, MMa
2,12
0,0655 16 158
03 =———- 1000 + - 1000 + - 10 = 43,5 =225 -1, MMa
2,12 0,17
0,0655 0,00268 0,134
oh =————- 1000 + : + -10 = 40,5 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17

4.2.2 [BBI'] Pacyem HanpsixeHus B nsme kpoHwmelHa NO KPakw WASNKU QHKepa:
M3z2udarwul MoMeHm B name kpoHwmeUHa NO KpPakw WAANKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz1 = 0,121 - 0,012 = 0,00145 kH-m
Mz2 = 0,172 - 0,012 = 0,00206 kH'M
Mz3 = 0,172 - 0,012 = 0,00206 kH'M
Mz4 = 0,121 - 0,012 = 0,00145 kH'M

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3n1emMeHmoB

Mz1 = 0,134 - 0,012 = 0,00161 kH-M

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mz2
Mz3
Mzk

0,158 - 0,012 = 0,0019 kH-m
0,158 - 0,012 = 0,0019 kH-m
0,134 - 0,012 = 0,00161 kH-m

HanpsixeHus B nsme kpoHwmelUHa NO KpAl WASNKU QHKepa:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HODMG/’IbeIE HAanpsxeHuUs 6 name KpOHU.IITIEl:IHU. No Kpaw wasnku aHkepa:

0,00145
ol = - 1000 = 7,8 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00206
2= - 1000 = 11,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00206
03 = - 1000 = 11,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00145
ok = - 1000 = 7,8 = 225 - 1, MMa
0,185

MpoBepka no Memody KOHeYHbIX 3n1emMeHmoB

HopManbHbie HanpsixeHus B name KpoHwmedHa NO KPaKW WASNKU QHKepa:

0,00161
01 =————- 1000 = 8,7
0,185

IA

225 - 1, MMNa

A

0,0019
02 =———- 1000 = 10,3 = 225 - 1, MMa
0,185

0,0019
=———- 1000 = 10,3 = 225 - 1, Mla
0,185

A

0,00161
L =———- 1000 = 8,7 = 225 - 1, MMa

A

4.2.3 [BBI'] Pacyem HanpsixeHus HQ CMbKe NSMbl U KOHCOAU KpoHWMedHa:
M3z2udakwwuld MOMEHM HA CMbIKE NSMbl U KOHCOAU KPOHWMeUHa:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz1 = 0,121 - 0,02 = 0,00242 kH-m
Mz2 = 0,172 - 0,02 = 0,00344 kH'M
Mz3 = 0,172 - 0,02 = 0,00344 kH'M
Mz4 = 0,121 - 0,02 = 0,00242 kH'M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

Mz1 = 0,134 - 0,02 = 0,00268 kH-M
Mz2 = 0,158 - 0,02 = 0,00316 kHM
Mz3 = 0,158 - 0,02 = 0,00316 kHM
Mz4 = 0,134 - 0,02 = 0,00268 kH-m

Hﬂnpﬂ)KEHUﬂ HOQ CmblKe ndmbl U KOHCOAU KpOHLUIT]El:IHGZ

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,00242
ol = - 1000 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,185

0,00344
2= - 1000 = 18,6 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00344
03 =——— 1000 = 18,6 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00242
oh =————- 1000 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,185

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,00268
ol = - 1000 = 14,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00316
2= - 1000 = 17,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00316
3= - 1000 = 17,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00268
oh =———- 1000 = 14,5 = 225 - 1, MMa
0,185

4.2.L [BBI'] MNpo2ud kpoHwmelHa om BepmukanbHoU HA2pY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,262 - 25°- 10 25
0,005 =—= 0,25 c™

fz = =
3 - 210000 - 12,23 100

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,262 - 25% 10 25
—  —  -0,005<—-=2025cm
3 - 210000 - 12,23 100

BbiBod: KpoHwmeun KPY-1p ¢ BepmukansHo opueHmupoBaHHOU nnockocmelo KoHconu ombBevyaem mpedobaHusm
npoYHoCmU.

5. Pacyem coeduHeHus KpoOHWMEUHA C npogunem

Tun kpenneHus: 3aknenka BeimaxHas duaMempoM 4MMm A2/A2.
[lonycmumoe ycunue Ha cpes: 1,7 kH.

[lonycmumoe ycunue Ha pa3spsib: 2,2 kH.

MexaHu4eckue xapakmepucmuku cM. madauuy 3 FTOCT P MCO 15979-2017

KonuvecmBo coeduHeHul B kpenneruu: 2 wm.
5.1 Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (danee [BB])

5.1.1 [BB] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHol U 20puU3oHMAbHOU HA2PY3KU:

/NzZ+Ny?
Ns =— - ym = Nnrs, kH
n3

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Bsant. Hux .No

Iommics H maTa

Huz.Ne o

2de: Nz - BepmukanbHasa Hazpyska Ha coeduHeHue, KH
Ny - 2opusoHmanbHas Haz2pyska Ha coeduHeHue, kKH
n3 - konu4ecmBo 3aknenok, wm
¥M - Ko3apduuueHm HadeéxHocmu coeduHeHUs

Nnrs - pacyémHoe ycunue Ha cpes, kH

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

\0,2172+0,2022

Ns1 S — 1,25 =0,185 = 1,7 kH

\/0,217%+0,2867

Ns2 =—————- 1,25
2

\/0,217%40,2867
Ns3 = — 1,25

A

0,224 = 1,7 kH

A

0,224 = 1,7 kH

\/0,2172+0,2022
Nsk e 1,25 = 0,185 = 1,7 kH

A

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

\/0,2172+0,2232

Ns1 S 1,25 = 0,194 = 1,7 kH

\/0,2172+0,2642
Ns2 s 125 = 0,214 = 1,7 kH

\/0,217240,2642
— 125

2

\/0,217%+0,223?
Nsk s 1,25 = 0,194 < 1,7 kH

A

Ns3 = 0,214 = 1,7 kH

IA

A

5.1.2 [BB] Pacyem Ha cMsamue om BepmukadnbHOU U 20pU30HMA/bLHOU HA2PY3KU:

 (Nz)2+(Ny)?
n3 -d-t

2de: d - duamemp omBepcmus dns 3aknénku (camopesa), MM

- 1000 = Rrp, Mla

t - monwuHa cmenku HanpaBnswweu, MM

Rrp - pacyémHoe conpomuBneHue cmsmuk 3neMeHmoB, coeduHsembix 3aknénkamu, MMa

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

/0,217%40,2022 :

2-4-12

/0,217%40,2862 :

2-4-12

0,2172+0,2867 :

2-4-12

000 = 30,9 = 295 Mla

A

000

1]
w
~J

-
A

< 295 MMa

000 = 37,4

1A

295 MMa

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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Iommics H maTa

Huz.Ne o

\/0,217240,2022

- 1000 = 30,9 = 295 MMa
2412

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

\/0,217%40,2232

2-4-12

J0,217240,2642 ,

2-4-12

V0,2172+0,2642 :

2-4-12

0,217240,2237 ,

2-4-12

1000 = 32,4 = 295 Mla

A

000 = 35,6 = 295 Mla

A

000 = 35,6

IA

295 MlMa

000 = 32,4 = 295 Mlla

A

5.2 Pacyem npu coyemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBI])

5.2.1 [BBI'] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHoU U 20pu3oHMansHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,2622+0,1212
Ns1 s 125 = 0,18 < 1,7 kH

\/0,262%+0,1722
Ns2 s 1,25 = 0,196

\/0,262%+0,1722

Ns3 e 1,25 = 0,196 = 1,7 kH

\/0,262%+0,1212

Nsk S S— 1,25 =018 = 1,7 kH

IA

1.7 kH

A

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

\/0,2622+0,1342

Ns1 = 1,25 = 0,184 = 1,7 kH

\/0,2622+0,1587

Ns2 S 1,25 = 0,191 = 1,7 kH

\/0,262%+0,1582

Ns3 R S 1,25 = 0,191

1/ 0,2622+0,1342

Nsk& S 1,25 = 0,184 = 1,7 kH

A

A

1A

1,7 kH

5.2.2 [BBI'] Pacyem Ha cMsmue om BepmukanbHol U 20pu3oHMaAnbHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

\/0,262%40,1212

- 1000 = 30,1 = 295 MMa
2412
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1 0,262%+0,172
—_— 100

= 32,6 = 295 MNa
2412

\/0,2622+0,1722

1000 = 32,6 = 295 MMa
2412

0,262%+0,121

000 = 30,1 = 295 Ma
2-4-12

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

V0,262240,1342 :

2-4-12

\/0,2622+0,1582
1000

2-4-12

\/0,262%+0,1582

2-4-12

\/0,262%+0,1342

2-4-12

000 = 30,7 = 295 MMa

31,9 = 295 MMa

1000 = 31,9 = 295 MMa

1000 = 30,7 = 295 MMa

BbiBod: CoeduHeHue kpoHwmelHa ¢ npodunem ombBevyaem mpedobaHusM npoyHocmu.

6. Pacyem npoyHocmu kpenneHust kpoHwmelUHa “KPY-1p ¢ BepmukansHo opueHmupoBaHHOU naockocmbl KOHCoAU" K
KOHCMPYKUUSM 33aHUS

KpenneHue B g4eucmbie dn10ku Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue. .

6.1 [BB] BeipeiBatowee ycunue avkepa npu covemaHuu Bec + Bemep:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mx eb
Na =—+ Ny -—, kH
bz ea

2de: bz - onopHoe nneyo aHkepa no ocu Z, M
eb - nneyo BempoBol Haz2py3ku no ocu X, M

ed - Nnnevo aHKepa no ocu X, M

0,05425 0,05

1= + 0,202 -———= 1,05 «H
0,075 0,031
0,05425 0,05

2 = + 0,286 ~———=1,18 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05

Na3 = + 0,286 -——= 118 «H
0,075 0,031
0,05425 0,05

Nak = + 0,202 -~———=105 «kH
0,075 0,031

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMOB

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu

Ham. |Komyu| JTxer [Meflox | ogmece | Jata 28

Jhict




CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa
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0,05425 0,05

Na1l = + 0,223 -———= 1,08 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05

Na2 = + 0,264 -——= 115 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05

Na3 = + 0,264 -——= 115 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05

Nak = + 0,223 -——= 108 «H
0,075 0,031

6.2 [BBI'] BuipbiBatowee ycunue aHkepa npu covemaHuu Bec + Bemep + [ononéd:

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,0655 0,05

Nal =——+ 0,121 - ———= 1,07 «H
0,075 0,031
0,0655 0,

Na2 =——+ 0,172 -———= 115 «kH
0,075 0,031
0,0655 0,05

Na3 =——+ 0,172 -———= 1,15 «H
0,075 0,031
0,0655 0,05

Nak 121 - ——== 1,07 «kH

=———+ 0,
0,075 0,031
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,0655 0,05
Nal = + 0,134 -——= 1,09 «kH
0,075 0,031

0,0655 05
Na2 =——+ 0,158 -———= 1,13 «kH
0,0 031

0,0655
Na3 =——+ 0,158
0,0

——=113 «H

0,
0,
0,05
0,031

0, 0,05
Nab =———+ 0,134 -———= 1,09 «H
0,075 0,031
BeiBod: [lonycmumoe ycunue aHkepa Ha Bbipbi® npu kpenneHuu kpoHwmeuHa KPY-1p ¢ BepmukanbHo

opueHmupoBaHHoOU nnockocmbi KoHconu B sveucmelie Snoku Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue donxHo
Obimb He MeHee 1,18 kH.
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Pacyem npoyHocmu MoHmaXHou cxemsl N23

1. PatoH cmpoumenscmBa:

1. UcxodHble OaHHble:

. BempoBou patox: | - 0,23 kH Tun mMecmHocmu: B

. BempoBas 30Ha: Yanobas

. Beicoma npumeHneHus: 12 M

. Ypobenb omBemcmberHHocmu 38aHus: KC-2

. Mamepuan odnuyobku: PudpouemeHmHbie NAUMBI

. Bec odnuuobku: 40 ka/mM? (0,392 kH/M?)
. BepmukanbHell npoduns: M0-40x40x1,2

2
3
L
5. Tononédueit patoH: Il
6
1
8
9

10. Wae BepmukansHoz2o npoduns no zopusoHmanu: 0,6 M

11. Cxema BepmukansHozo npoguns: mpexnponemHas danka [0-40x40x1,2_4KPY-1p[]18] 0,3|0,8+0,8+0,8 0,3
12. Boinem: 0,25 M

13. Hecywue kpoHwmeUHb!:

-KPY-1p ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU NAOCKOCMbI KOHCOAU C KpenneHueM HA oduH aHkep B BepxHee

ombepcmue B aueucmsle dnoku..

CxeMa

I I I

S NN
TN NN

MpodonbHble cunsi MomMeHmel Mpozudsl

C
(
C

>
B
=
>

2. Pacyem BepmukanbHo20 npoduna “l0-40x40x1,2"

CnnaB: Yanepoducmasa ouunkoBaHHas cmanb

Ham. [Kamyy

Nuer

NeJlox.

[Noarmics

Hara

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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Mpodunb Bec, ka2/M Pedyuupyemoe A, cm? Ix, cm* Wx, cM’ E, MMNa Ry, MMa
ceyeHue
ro- 0,75 lopuzoHmanbHaA 0,716 1,235 0,468 210000 225
L0x40x1,2 nonka
BepmukanbHas 0,807 0,634 0,282
nonka

2.1 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BB])

2.11 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om Beca odnuwoBku u npoduns onpedensemcs no
dopmyne (1):

Pz m.n. = Po - yf - Ix + Pn - yf, kH/M
Pz m.n=10,392-12-0,6 + 0,007 - 1,05 = 0,29 kH/m

2.1.2 [BB] MpodonbHbie ycunus B npogune:

Nz = Pz m.n. - lz, kH

2de: lz - dnuHa HanpabBaswwel, ¢ kKomopou codupaemcs Haz2pyska, M.

Nza = Pz m.n. - lza = 0,29 - 0,3 = 0,087 kH
Nzl = Pz m.n. - 1zl = 0,29 - 0,8 = 0,232 kH

ToHKoCMeHHbIU Npoduab npu padome Ha u32ud B cxamol 30He mepsem ycmou4vuBocmb u B padomy
Bknwvaemca pedyuupoBaHHoe ceveHue npoduns. Mloamomy Hauxydwum cay4aeMm Moxem dbiMb KaAK
us2ud B nponemax, 2de cxuMaemcs BHYMPeHHAS CMOPOHA CeYeHUs, MAk u u32ud Ha onopax, 2de
okumaemcs BHewHss Yacmb ceveHus. Kpome mozo, HauxydwuM cayy4aem Moxem ObiMb Kak

ompuuamenbHoe dabnenue bempa, MmakKk u noAnoxumenbHoe.

2.13 [BB] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamenbHozo dabBneHus Bempa onpedensiemcs no
dopmyne (2):

wp Mn. = w0 - kize) - (1 +2(z)) - cp - ¥f - v - Ix - KHep, kH/m
wp Mn. =023-069-(1+103)-22-14-1-06-1=0595kH/m
2.1.4 [BB] OnpedensieM uszudatwwuld MOMEHM HA ONOPE OM 20pU30HMANLHOU HA2PY3KU:

Mx = k - w - |2, kH-M

'

2de: k - koapduuueHm no madauuam cnpaboyHuka npoekmupoBuwuka uau no Memody KOHeYHbIX 371eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kH-M
Mxl = 0,1 - 0,595 - 0,8%= 0,038 kH-M

[poBepka no Memody KOHe4YHbIX 3nemMeHMOB

Mxa = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kH-M

Jhict
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Huz.Ne o

Mxl = 0,086 - 0,595 - 0,8%= 0,033 kH-m

2.15 [BB] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceuveHuu HanpaBaswwed
(20pusoHmansHas nonka):

Mx Nz
o =—-1000 +—- 10 < R - yc, MMa
Wx A

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,027 0,087

0a =——- 1000 + ——- 10 = 58,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,033 0,232

ol =———- 1000 + ——- 10 = 73,8 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,027 0,087

0a =——- 1000 +——- 10 = 58,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,033 0,232

ol =———- 1000 +——- 10 = 73,8 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

2.16 [BB] Pac4yémHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHoz2o dabBnenus Bempa onpedensemcs no

dopmyne (2):
wp Mn. =023-069-(1+103)-12-14-1-06-1=0,325kH/m
2.1.7 [BB] Onpedensem us2udakwwuld MOMeHM HAQ ONOpPe OM 20pPU30HMA/NLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M
Mxl = 0,1- 0,325 - 0,8%= 0,021 kH-M

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

Mxa = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M
Mxl = 0,086 - 0,325 - 0,8%= 0,018 kH-M

2.1.8 [BB] HopManbHble HanpsxeHus Ha onope Bo BHympeHHeM ceveHuu Hanpabaswwel

(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,015 0,087

a =——- 1000 + -10 = 54,3 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,018 0,232

ol =———- 1000 + - 10 = 66,7 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,015 0,087
ga =——- 1000 +———- 10 = 54,3 < 225 - 1, MMa
0,282 0,807

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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0,018 0,232
ol =——- 1000 +——- 10 = 66,7 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
2.1.9 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabnenus Bempa pabBua 0,595 kH/M

(cM. nywkm 2.13 [BBI).

2.1.10 [BB] Onpedensiem uzzudatowud MoMeHm B nNponéme om 20pu3oHMANbLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mx(1 = 0,08 - 0,595 - 0,8%= 0,03 KH-M
Mxl2 = 0,025 - 0,595 - 0,8%= 0,01 kH-M
MxI3 = 0,08 - 0,595 - 0,8%= 0,03 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,047 - 0,595 - 0,8%= 0,018 kH-M
MxI2 = 0,039 - 0,595 - 0,8%= 0,015 kH-M
MxI3 = 0,047 - 0,595 - 0,8%= 0,018 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.1.11 [BB] HopmanbHble HanpsixeHus & nponéme 8o BHympeHHeM cedeHuu HanpaBaswwed
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,087
0al =———- 1000 +——=-10 = 1,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,018 0,232
oll =——- 1000 + - 10 = 66,7 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,015 0,232
ol2 =——- 1000 + -10 = 56,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,018 0,232
ol3 =———- 1000 + -10 = 66,7 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0 0,087
032 =———- 1000 + -10 = 1,1 =225 -1, MNa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0 0,087
ogal =———- 1000 + -10 =11 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,018 0,232
oll =———- 1000 + - 10 = 66,7 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,015 0,232
ol2 =———- 1000 + -10 = 56,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,018 0,232
ol3 =——- 1000 + -10 = 66,7 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

Jhict
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0 0,087
032 =———- 1000 +——=-10 = 1,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

2.1.12 [BB] Pac4émHas nozoHHas Ha2py3ka om nonoxumensHozo daBneHus Bempa pabHa 0,325
kH/M (cM. nynkm 2.16 [BBI).

2.1.13 [BB] Onpedensiem uzzudatowuld MoMeHm B nponéme om 20pu3oHMANbHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,08 - 0,325 - 0,8%= 0,017 kH-M
MxI2 = 0,025 - 0,325 - 0,8%= 0,005 kH-M
MxI3 = 0,08 - 0,325 - 0,8%= 0,017 kHM

Mxa2 - omcymcmByem
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,047 - 0,325 - 0,8%= 0,01 kH-M

Mx12 = 0,039 - 0,325 - 0,8%= 0,008 kH-M
MxI3 = 0,047 - 0,325 - 0,8%= 0,01 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.1.14 [BB] HopManbHele HanpsixeHus B nponéme Bo BHewHeM cedveHuu HanpaBaswwel

(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,087
gal =———- 1000 +——-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,01 0,232
oll =———- 1000 + - 10 = 24,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,008 0,232
ol2 =——- 1000 + -10 = 20,3 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716
0,01 0,232
ol3 =——- 1000 + -10 = 24,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0 0,087
gaz2 =———- 1000 + -10 = 1,2 =225 - 1, Mla
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0 0,087
gal =———- 1000 + -10 =12 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,01 0,232
oll =——- 1000 + - 10 = 24,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,008 0,232
ol2 =———- 1000 + -10 = 20,3 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716
0,01 0,232
ol3 =———- 1000 + - 10 = 24,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
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0 0,087
ga2 =——- 1000 +——- 10 = 1,2 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

2.115 [BB] HopmamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo daBneHus Bempa onpedensemcs

no ¢gopmyne:
Wp M.N.
WH M.N. = , KH/M
¥f
0,595
wH =—= 0,425 kH/m
14
2.1.16 [BB] Pacuem npozuda npoduns:
MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka
5 wh -l M1 + M2 , l
- - 1510 < , CM
384 Ix - E-10 16 -Ix - E - 14 200
2de: | - dnuHa nponema, cM

M1, M2 - momeHm cneba u cnpaBa om nponema, kH - M.

5 0,425 - 80* 0,038 - 100 ) 80

fll =—- - -80%10 = 0,09 s=—=0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,425 - 80" 0,038 - 100 + 0,038 - 100 ) 80

fl2 =—- - -80%10 = 0,01 =—= 0,4 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,425 - 80* 0,038 - 100 ) 80

fl3 =——- - - 80°- 10 = 0,09 = =0k M
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

wh - L* l
e —<——, (M
Ix - E-10 200

2de: k - ko3apduuueHm, NoAy4YeHHbIU MemodoM KOHEYHbIX 31eMeHmoB

f =k

l - dnuHa nponema, cM

0,425 - 30* 30

fal = 0,05093 - =0,01<—=03cM
0,634 - 210000 - 10 100
0,425 - 80" 80

fl1 = 0,00326 - = 0,04 =—= 0,4 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,425 - 80" 80

fl2 = 0,00228 - =003 =—=04 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,425 - 80" 80

f13 = 0,00326 - = 0,04k s—= 0,4 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,425 - 30" 30

fa2 = 0,05093 =001<—=03cmM

.0,634 - 210000 - 10 7100

2.117 [BB] HopMamuBHas nozoHHas Haz2pyska om nonoxumensHo2o dabnerus Bempa onpedensiemcs
no ¢opmyne:
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0,325
WH =——= 0,232 kH/M
14

2.1.18 [BB] Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,232 - 80" 0,021 - 100 ) 80
fll =—- - -80%10 = 0,02 =—=0,4 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80 0,021 - 100 + 0,021 - 100 2 80
fl2 =—- - -80%10 =0 = =04 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 80" 0,021 - 100 ) 80
fl3 =0——- - - 80%- 10 = 0,02 = = 0,4 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMOB

0,232 - 30 30
fa = 0,05093 - =0=—=03cM
1,235 - 210000 - 10 100
0,232 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001 s—= 04 cM
1,235 - 210000 - 10 200

2.2 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBI])

2.2.1 [BBI'] Pac4yémHas nozoHHas Hazpyska om Beca odauuobku u npoduns pabHa 0,29 kH/M (cm.
nyHkm 2..11 [BBI).

2..22 [BBI'] PacyémHas no2oHHas Hazpyska om 2ononéda onpedensiemcs no ¢popmyne (3):

iMn=2-b-k-p,p-g-yf-Ix7/1000 kH/m
iMmn.=2-5-104-06-09-981-18-0,6 /1000 = 0,06 kH/m

2.2.3 [BBI'] CymmapHas BepmukanbHas pacYémHas NO20HHAS HA2pYy3Ka:
qzp M.n.= Pzp m.n. + ip mn. = 0,29 + 0,06 = 0,349 kH/m
2.2.L [BBI'] MpodonbHble ycunus B npodune:

Nza = gz mn. - lza = 0,349 - 0,3 = 0,105 kH
Nzl = qz m.n. - lzl = 0,349 - 0,8 = 0,279 kH

2.2.5 [BBI'] PacyémHas no2oHHas Haz2pyska om ompuuamensHo2o dabnewus Bempa:

gyp m.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,595 = 0,357 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..13 [BB]).
2.2.6 [BBI'] OnpedensieM uszudakwud MOMEHM HA ONOPe OM 20PU30HMA/NLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kHM
Mxl = 0,1 - 0,357 - 0,8%= 0,023 kH-M

[poBepka no Memody KOHeYHbIX 3nemMeHmoB

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Mxa = 05 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kH-m
Mxl = 0,086 - 0,357 - 0,8%= 0,02 kH-M

2.2.7 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceyeHuu HanpaBaswowel
(2opusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,016 0,105

0a =——- 1000 +——- 10 = 35,7 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,02 0,279

ol 10 = 46,6 = 225 - 1, MMa

=—— 1000 +——-
0,468 0,716

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,016 0,105
ga =—-—-1 + -10 = 35,7 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,02 0,279
=—— 1000 +——- 10 = 46,6 = 225 - 1, Mla
0,716

2.2.8 [BBI] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumenbHozo dabBneHus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

20e: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..16 [BB]).

2.2.9 [BBI'] OnpedensieM uszudatwwul MOMEHM HA ONOPE OM 20PU30OHMANLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxa = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M
Mxl = 0,1 - 0,195 - 0,8%= 0,012 kH-M

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3n1emMeHmoB

Mxa = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M
Mxl = 0,086 - 0,195 - 0,8%= 0,011 kH-mM

2.2.10 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHympeHHeM ceveHuu Hanpabaswwel

(BepmukanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,009 0,105

ga =———- 1000 + -10 = 33,2 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,01 0,279

ol =———- 1000 + -10 = 42,5 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,009 0,105

ga =———- 1000 + -10 = 33,2 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,01 0,279

ol =——- 1000 + ——- 10 = 42,5 = 225 - 1, MlNa
0,282 0,807
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2.2.11 [BBI'] PacyémHas noz2oHHas Hazpyska om ompuuamensHo2o dabneHus Bempa:

gyp m.n= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,595 = 0,357 kH/m

20e: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..13 [BB]).
2.2.12 [BBI'] OnpedensieM uszudakwud MoMeHm B nponéme om 20pu3oHMANbHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,08 - 0,357 - 0,8%= 0,018 kHM
Mxl2 = 0,025 - 0,357 - 0,8%= 0,006 kH-M
MxI3 = 0,08 - 0,357 - 0,8%= 0,018 kHM

Mxa2 - omcymcmByem
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,047 - 0,357 - 0,8%= 0,011 kH-m
MxI2 = 0,039 - 0,357 - 0,8%= 0,009 kH-M
MxI3 = 0,047 - 0,357 - 0,8%= 0,011 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.2.13 [BBI'] HopManbHble HanpsxeHus & nponéme Bo BHympeHHeM ceveHuu HanpabBasiowed
(BepmukanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105
gal =———- 1000 + -10 = 1,3 =225 -1, Mla
0,282 0,807
0,01 0,279
oll =———- 1000 + -10 = 42,5 = 225 - 1, MNa
0,282 0,807
0,009 0,279
ol2 =———- 1000 + - 10 = 35,4 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,011 0,279
ol3 =———- 1000 + - 10 = 42,5 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0 0,105
0a2 =———- 1000 + -10 =13 =225 -1, MMa
0,282 0,807

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0 0,105
0al =———- 1000 +——=-10 = 1,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
,0m 0,279
ol1 =——=- 1000 + -10 = 42,5 = 225 - 1, MNa
0,282 0,807
0,009 0,279
0l2 =———- 1000 + -10 = 35,4 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,011 0,279
013 =——- 1000 + - 10 = 425 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
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0 0,105
ga2 =——- 1000 +———- 10 = 1,3 < 225 - 1, MMa
0,282 0,807

2.2.14 [BBI'] Pac4émHas nozoHHas Ha2pyska om nonoxumensHozo dabnenus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2..16 [BB]).
2.2.15 [BBI'] OnpedensieM uszudakwud MoMeHm B nponéme om 20pu30HMANbHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,08 - 0,195 - 0,8%= 0,01 kH-M
MxI2 = 0,025 - 0,195 - 0,8%= 0,003 kH-M
MxI3 = 0,08 - 0,195 - 0,8%= 0,01 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxal - omcymcmbyem

Mx1 = 0,047 - 0,195 - 0,8%= 0,006 KH-M
Mxl2 = 0,039 - 0,195 - 0,8%= 0,005 kH-M
Mx(3 = 0,047 - 0,195 - 0,8%= 0,006 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.2.16 [BBI'l HopManbHle HanpsixeHus & nponéme Bo BHewHeM cedeHuu HanpaBasiwed
(2opusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105
gal =———- 1000 + -10 = 1,5 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,006 0,279
ol =——- 1000 + ——- 10 = 16,7 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,005 0,279
ol2 =———- 1000 + - 10 = 14,6 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,006 0,279
ol3 =——- 1000 + -10 = 16,7 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0 0,105
0a2 =———- 1000 + -10 =15 =225 -1, MMa
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0 0,105
gal =———- 1000 + -10 = 1,5 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,006 0,279
oll =———- 1000 + -10 = 16,7 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716
0,005 0,279
012 =———- 1000 + ——- 10 = 14,6 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
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0,006 0,279
013 =——— 1000 +———-10 = 16,7 < 225 - 1, Mfa
0,468 0,116

0 0,105
0a2 =———- 1000 +

——-10 =15 =225 -1, MMa
0,468 0,716

2.2.17 [BBI'l HopMamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabnenus Bempa:

gyH M.n.= 0,6 - wH M.n. = 0,6 - 0,425 = 0,255 kH/M

2de: wH M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.115 [BB]).

2.2.18 [BBI'] Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,255 - 80" 0,023 - 100
"38L4 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 14

807 10 = 80
802 10 = 0,05 —= 0,4 cm
200

5 0,255 - 80 0,023 - 100 + 0,023 - 100
"384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4

802102 0 =0,
80210 = 0 <——= 0,4 cm
200

5 0,255 - 80" 0,023 - 100
"384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4

B 2. - 80 -
802 10 = 0,05 =——= 0,4 cm
200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,255 - 30" 30

fal = 0,05093 - =001<—=103cM
0,634 - 210000 - 10 100
0,255 - 80" 80

fl1 = 0,00326 - =003 <—= 04 M
0,634 - 210000 - 10 200
0,255 - 80" 80

fl2 = 0,00228 - =002 =<—= 0,4 M
0,634 - 210000 - 10 200
0,255 - 80" 80

f13 = 0,00326 - =003 <—=04 cM
0,634 - 210000 - 10 200
0,255 - 30" 30

fa2 = 0,05093 - =001=—=03™
0,634 - 210000 - 10 100

2.2.19 [BBI'l HopMamuBHas nozonHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gyH M.n.= 0,6 - wH Mm.n. = 0,6 - 0,232 = 0,139 kH/mM

2de: wH M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.117 [BB]).

2.2.20 [BBI'] Pacyem npoauda npoguns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,139 - 80* 0,012 - 100 ) 80
fll =—- - - 8010 = 0,02 =—= 04 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,139 - 80" 0,012 - 100 + 0,012 - 100 ) 80
fl2 =0—- - - 8010 = 0 = = 0,4 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,139 - 80" 0,012 - 100 ) 80
fl3 =0—- - - 80%- 10 = 0,02 = = 0,4 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
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[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

0,139 - 30* 30
fa = 0,05093 - =0=s—=03c™M
1,235 - 210000 - 10 100
0,139 - 80" 80
fl = 0,00326 - =001<—=04 cM
1,235 - 210000 - 10 200

Buibod: Hanpabnswwasa N0-40x40x1,2 ombeyaem mpedobaHusM npoyHocmu.

3. Pacyem peakuuu, nepedalwuxcs HA KPOHWMEUHbI:

3.1 Pacyem peakuud npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BBI):
3.1.1 [BB] Peakuuu om BepmukanbHol Ha2pysku:

Nz = Pz mn. - Lz / nk, kH
2de: Pz M.n. - BepmukanbHas Hazpyska Ha BepmukanbHell Npodunb, KH/M
Lz - dnuHa BepmukanbHo20 Npoduns, M;

nK - konudecmBo Hecywux KpoHwmeuHoB.

Nz =Pzwmn -Lz/4=029-3/4 =021 «H
3.1.2 [BB] Peakyuu om 2opusoHmanbHol Ha2py3Ku:

[lna kpoHwmeUHa Mexdy NponemoM U KOHCOAbk BepmukanbHo20 npoduns:
Ny = wp mn. - (k - L + a), kH
[lns kpoHwmelHa Mexdy nponemamu BepmukanbHozo npoduns:
i+ s
, K
2

20e: K - ko3dpouuuenm no madauuam CnpaboyHuka npoekmupoBuwuka unu no Memody KOHeYHbIX 3/71eMeHmoB.

Ny = wp Mn. - K -

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Ny1 = wp mn. - (k - L4+ a;)= 0,595 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,369 «kH

L+ 08 + 0,8

Ny2 = wp mM.n. - k - 2 = 0,595 - 11 f = 0,524 kH
L+ 5 08 + 0,8

Ny3 = wp m.n. - k - 2 =059 -11-——— = 0,524 kH

2
Nyt = wp mn. - (k - L3+ a,)= 0,595 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,369 kH

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

Nyl = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,595 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,409 kH

L+ 1, 08 + 0,8

Ny2 = wp m.n. - k - = 0,595 - 1,016 -

0,484 «H

s 1y 08+ 08

Ny3 = wp m.n. - k - = 0,595 - 1,016 -

0,484 «xH

Nyt = wp mn. - (k - L3+ a,)= 0,595 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,409 kH

3..2 Pacyem peakuud npu codemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBI]):
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3.2.1 [BBI'] Peakuuu om BepmukanbHol Hazpy3sku:

Nz =qzwmn -Lz/ 4=0349-3/4=0,262«H

3.2.2 [BBI'] Peakuuu om 2opusoHmansHol HA2pys3Ku:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Nyl = wp M. -
Ny2 = wp m.n. -
Ny3 = wp m.n. -
Ny4 = wp mn. -

k -

k -

|.1+ lz
2
l2+ l3

= 0,357 -

= 0,357 - 11 -

2

08 +0,8

2

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Nyl = wp M. -
Ny2 = wp m.n. -
Ny3 = wp m.n. -
Ny4 = wp mn. -

(k - L+ a,)= 0,357 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,221 kH
0,8 + 0,8

0,314 «H

0,314 «H

(k - 3+ a,)= 0,357 - (0,4 - 0,8 + 0,3) = 0,221 kH

(k - L+ a,)= 0,357 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,245 kH

k -

k -

L+ 1, 08 + 0,8

= 0,357 - 1,016 - ———— = 0,29 kH
1 08+ 08

= 0357 - 1,016 - ———— = 0,29 «H

(k - L3+ 3,)= 0,357 - (0,484 - 0,8 + 0,3) = 0,245 kH

L. Pacyem kpoHwmeUHa “KPY-1p ¢ BepmukancHo opueHmupoBaHHOU nAockocmbio

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

KoHconu"
CnnaB: Yanepoducmasa ouunkoBaHHas cmanb
KpoHwmeuH A, cm? Ix, cm* wx, cM’ Jy,cm3 Wy,cM3 wn, cM’ E, Ry,
MMa MMa
KPY-1p 2 12,23 2,12 0,13 0,17 0,185 210000 225
Bepm.

N32udakwwud MoMeHm B KoHconu kpoHwmelHa om BepmukanbHoU Haz2pysku:

4.1.1 [BB] Pacyem koHconu kpoHwmedHa:

Mx = Nz - ey = 0,217 - 0,25 = 0,05425 kH-M

N32udakwwud MoMeHm B KOHCONU KpOHWMeUHA OM 20puU30HMAAbHOU HA2PY3KU:

Mz1 = Ny1- ex = 0,369 - 0,02 = 0,00738 kH'M

Mz2 = Ny2 - ex = 0,524 - 0,02 = 0,01048 kHM
Mz3 = Ny3 - ex = 0,524 - 0,02 = 0,01048 kH'M
Mz4 = Nyk - ex = 0,369 - 0,02 = 0,00738 kH-m

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsaxeHus B KoHCoNu KpoHWMeUHa:

4.1 Pacyem kpoHwmelHa npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BB]).

Ham.
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[Moamowce | Mara
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Huz.Ne o

ol =

2,712

g2 =

2,712

03 =
2,12

ok =

2,712

0,05425
0,05425
0,05425

0,05425

Mx Mz Ny
g =—- 1000 +—- 1000 +—- 10 < Ry - yc, MMa
Wx Wy A
0,00738 0,369
+ - 1000 + - 10 = 65,2 = 225 - 1, MNa
0,17
0,01048 0,524
+ - 1000 + - 10 = 84,2 = 225 - 1, MNa
0,17
0,01048 0,524
+ - 1000 + - 10 = 84,2 = 225 - 1, MNa
0,17
0,00738 0,369
M T 1000 + -10 = 65,2 = 225 - 1, MNa

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

HanpsaxeHus B koHCONU KpOHWMeUHa:

0,05425 0,00818
ol = - 1000 +
2,12
0,05425 0,00968
2 = - 1000 +
2,12
0,05425 0,00968
03 = - 1000 + :
2,12
0,05425 0,00818
ok = . + -
2,12

0,409

0,484

0,409

10 = 70,1 = 225 - 1, MMa

0,484

—
o
|

=793

IA

225 - 1, MMa

-10 = 79,3 = 225 - 1, MMNa

-10 = 70,1 = 225 - 1, MNa

4.1.2 [BB] Pacyem HanpsxeHus B name kpoHwmelHd NO KPAK WASNKU QHKepa:

N3zaudakwuld MoMeHm B name KpoHwWMelUHa NO KPakw WASNKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex1, kH-M

2de: ex1 - paccmosiHue om ocu BempoBoU Ha2pysku do Kpas WAANKU QHKepa, M

Mz1 = 0,369 - 0,012 = 0,00443 kH'M

Mz2 = 0,524 - 0,012
Mz3 = 0,524 - 0,012
Mz4 = 0,369 - 0,012

= 0,00629 kH-M

0,00629 kH-m
0,00443 kH-M

[lpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3n1emMeHMoB

Mz1 = 0,409 - 0,012 = 0,00491 kH'M
Mz2 = 0,484 - 0,012 = 0,00581 kH-m
Mz3 = 0,484 - 0,012 = 0,00581 kH'M
Mz4 = 0,409 - 0,012 = 0,00491 kH-m

HanpsixeHust B name kpoHwmelHa NO Kpak WASNKU QHKepa:

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HODMGI’IbeIE HONpAXeHUA 6 name KPOHLLIITIEI:IHU. No Kpaw wasnku aHkepa:

Ham.
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Mz
g =—- 1000 < Rn - yc, MMa
Wn

- 3
20e: Wn - MoMeHm COHDOWU&/’IEHUH NAMbI KpoHWMeuHa, CM

0,00443
ol = : =239 =225 -1, MMNa
0,185
0,00629
02 = - 1000 = 34 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00629
= : = 34 =225 -1, MMa
0,185
0,00443
= . = 23,9 =225 -1, MNa
0,185

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

HODMGI’IbeIE HANpsaXxeHUsa 6 name KpOHU.IITIEl:IHU. NO Kpaw wasnku aHkepa:

0,00491
ol = - 1000 = 26,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00581
2= - 1000 = 31,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00581
03 = - 1000 = 31,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00491
ok = - 1000 = 26,5 = 225 - 1, MMa
0,185

4.1.3 [BB] Pacyem HanpsixeHus HQ CMblKke NSIMbl U KOHCOAU KpOHWMeUHa:
V|32U6CII'OLLLUL-J MOMEeHM Ha Cmbike nambl U KOHCOAU KpOHLLIITIEL-JH(lt

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex3, kHM

2de: ex3 - paccmosiHue om ocu BempoboU Hazpysku do NoAKU KpoHWMeUHa, M

Mz1 = 0,369 - 0,02 = 0,00738 kH-m
Mz2 = 0,524 - 0,02 = 0,01048 kH'M
Mz3 = 0,524 - 0,02 = 0,01048 kHM
Mz4 = 0,369 - 0,02 = 0,00738 kH'M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

Mz1 = 0,409 - 0,02 = 0,00818 kH-m
Mz2 = 0,484 - 0,02 = 0,00968 kH-M
Mz3 = 0,484 - 0,02 = 0,00968 kH'M
Mz4 = 0,409 - 0,02 = 0,00818 kH-m

HU.I']D?I)KEHUH HO CMmblKe NAmMbl U KOHCOANU KpOHLUITlEl:IHG:

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka
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Huz.Ne o

0,00738
0,185

ol =

0,01048
0,185

g2 =

0,01048
0,185

0,00738
0,185

A

IA

39,9

- 1000 = 39,9 = 225 - 1, MMa

56,6 = 225 - 1, MMa

56,6 = 225 - 1, Mla

225 - 1, MMa

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

0,00818
0,185

ol = - 1000

0,00968
02 = :
0,185

0,00968
0,185

03 =

0,00818
0,185

414 [BB] Npoaud

0 =523

A

= 442 <225 -1, Mla

IA

A

A

225 - 1, MNa

0=523=225-1 Mla

0 = 44,2 =225 -1, MNa

KpoHWmeuHa om BepmukanbHoU Ha2py3Ku:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

2de: ey - Bubinem,

0,217 - 25°- 10
3 - 210000 - 12,23~

M

f =

25
0,004 =—= 0,25 c™

100

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

0,217 - 25°- 10

fz =

3 - 210000 - 12,23

0,004

=

25
—=0,25 ™
100

ey 10 ey
3 .

M

E-Ix 100

4.2 Pacyem kpoHwmelHa npu codemaHuu Bec + Bemep + Mononéd (danee [BBI]).

4.2.1 [BBI'] Pacyem koHconu kpoHwmelHa:

N3z2udakwud MoMeHm B KoHconu kpoHwmeUHa om BepmukanbHoU Haz2pysku:

Mx = Nz - ey = 0,262 - 0,25 = 0,0655 kH'M

MN32udakwud MoMeHm B KOHCOAU KpoHWMeUHA OM 20pU30HMANbHOU HA2pYy3Ku:

Mz1 = Ny1- ex = 0,221 - 0,02 = 0,00442 kH-M

Mz2 = Ny2 -
Mz3 = Ny3 -

ex = 0,314 - 0,02
ex = 0,314 - 0,02

Mz4 = Nyk - ex = 0,221 - 0,02

0,00628 kH'M
0,00628 kH-m

= 0,00442 kH-m

Ham.

Kooyl Tuer |Meflox.

[Noarmics

Hara

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsaxeHus B koHCONU KpOHWMeUHa:

0,0655 0,00442 0,221

01 =———- 1000 + - + -10 = 51,2 = 225 - 1, MlMa
2,72 0,17
0,0655 0,00628 0,314

2 =—" + - 1000 + -10 = 62,6 = 225 - 1, MNa
2,712 0,17 2
0,0655 0,00628 0,314

3=77— + + - 10 = 62,6 = 225 - 1, MMNa
2,712 0,17
0,0655 0,00442 0,221

4 T 1000 + - 1000 «+ -10 = 51,2 = 225 - 1, MMa

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

HanpsxeHus B koHConu KpoHwmedHa:

0,0655 0,0049 .
01 =———- 1000 + - 1000 + - 10 = 54,1 = 225 - 1, MMNa
2,712 0,17
0,0655 0,0058 0,29
2 =———- 1000 + - 1000 + -10 = 59,6 = 225 - 1, MMa
2,712 0,17
0,0655 0,0058 29
03 =———- 1000 + ———- 1000 + - 10 = 59,6 =225 - 1, MMa
2,72 0,17
0,0655 0,0049 0,245
oh =———- 1000 + - 1000 «+ -10 = 54,1 = 225 - 1, Mla
2,12 0,17 2

4.2.2 [BBI'] Pacyem HanpsixeHus B name kpoHwmelHa No Kpaw WASNKU QHKepa:
M32udakwwud MoMeHm B name KpoHWMeUHA NO KPAK WASNKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupobuwuka

Mz1 = 0,221 - 0,012 = 0,00265 kH-m
Mz2 = 0,314 - 0,012 = 0,00377 kH-M
Mz3 = 0,314 - 0,012 = 0,00377 kH-M
Mz4 = 0,221 - 0,012 = 0,00265 kH-M

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mz1 = 0,245 - 0,012 = 0,00294 kH-m
Mz2 = 0,29 - 0,012 = 0,00348 kH-m
Mz3 = 0,29 - 0,012 = 0,00348 kH-m
Mz4 = 0,245 - 0,012 = 0,00294 kHM

HanpsixeHus B nsme KpoHwmelUHA NO KpAl WASNKU QHKepa:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HODMGIH:HI:IE HONpAXeHUA B name KpOHLIJITIEl_JH(] No KPpaw wWaanku aHKepa:

0,00265
01 =————- 1000 = 14,3 = 225 - 1, MMa
0,185

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

0,00377

02 = = 20,4 =225 -1, MNa
0,185
0,00377
03 = - 1000 = 20,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00265
= : = 14,3 =225 - 1, MMa
0,185

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

HOpMG/’IbeIE HanpsXxeHua B name KPOHUJIT]E[:IHC[ NO Kpaw wAaanku aHkepa:

0,00294
ol = - 1000 = 15,9 = 225 - 1, MMa
0,185

0,00348
2= - 1000 = 18,8 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00348
3= - 1000 = 18,8 = 225 - 1, MMa
0,00294
= - 1000 = 15,9 = 225 - 1, MMa
0,185

4.2.3 [BBI'] Pacyem HanpsxeHUs HQ CMbiKe NSMbl U KOHCOAU KPOHWMedHa:
M3zudatwuld MOMeHM HA CMbIKe NSMbl U KOHCOAU KPOHWMeUHa:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz1 = 0,221 - 0,02 = 0,00442 kHM
Mz2 = 0,314 - 0,02 = 0,00628 kHM
Mz3 = 0,314 - 0,02 = 0,00628 kHM
Mz4 = 0,221 - 0,02 = 0,00442 kH'M

MpoBepka no Memody KOHEeYHbIX 3n1emMeHmoB

Mz1 = 0,245 - 0,02 = 0,0049 kH-m
Mz2 = 0,29 - 0,02 = 0,0058 kH-m
Mz3 = 0,29 - 0,02 = 0,0058 kH-m
Mz4 = 0,245 - 0,02 = 0,0049 kH-m

H[lnpﬂ)KeHUﬂ HQ Cmblke NAmbl U KOHCOANU KpOHLUmEl__IHU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,00442
ol = - 1000 = 23,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00628
02 = - 1000 = 33,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00628
3= - 1000 = 33,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00442
b = - 1000 = 23,9 = 225 - 1, MMa
0,185

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

0,0049

01 =———- 1000 = 26,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,0058

2 =———- 1000 = 31,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,0058

03 =———- 1000 = 31,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,0049

ob =————- 1000 = 26,5 = 225 - 1, Mla
0,185

4.2.L [BBI'] MNpo2ud kpoHwmelHa om BepmukanbHOU Ha2pysku:

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,262 - 25°- 10 25
fz = 0,005 =—= 0,25 c™

3 - 210000 - 12,23= 100
MpoBepka no Memody KoHe4HbIX 3neMeHmoB

0,262 - 25%- 10 25
— - 0,005 =—= 0,25 cm
3 - 210000 - 12,23 100

BuiBbod: KpoHwmelHn KPY-1p ¢ BepmukansHo opueHmupoBaHHol nnockocmbl KoHconu omBevaem mpedoBaHusM
npoYHoCMU.

5. Pacyem coeduHeHus KpoHWMeUHa ¢ npodunem

Tun kpenneHus: 3aknenka BbimaxHas duaMempom 4mMm A2/A2.
[lonycmumoe ycunue Ha cpes: 1,7 kH.

[lonycmumoe ycunue Ha pa3spsib: 2,2 kH.

MexaHu4eckue xapakmepucmuku cM. madauuy 3 FTOCT P MCO 15979-2017

KonuvecmBo coeduHeHul B kpenneruu: 2 wm.
5.1 Pacyem npu covemaHuu Bec + Bemep (danee [BB])

5.1.1 [BB] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHoU U 20puU3oHMA/bHOU HA2PY3KU:

/NzZ+Ny?
Ns =——— - ym = Nnrs, kH
n3

2de: Nz - BepmukanbHas Hazpyska Ha coeduHeHue, KH
Ny - 2opusoHmanbHas Ha2pyska Ha coeduHeHue, kKH
n3 - konu4ecmBo 3aknenok, wm
¥M - Ko3pduuueHm HadexHocmu coeduHeHUs

Nnrs - pacyeémHoe ycunue Ha cpes, kH

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

1/ 0,2172+0,3692

Ns1 S 1,25 = 0,268 = 1,7 kH

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Ns2

Ns3

Nsk

\/0,217240 5242
125

2

\/0,217240 5242

2

\0,2172+0,369%
— 12

2

125 =

0,354

0,354

0,268

A

= 1,7 kH

A

= 1,7 kH

A

= 1,7 «xH

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Ns1

Ns2

Ns3

Ns&

\0,2172+0,409?
2

V0,2172+0,48L2
— 125

2

/0,217%40,4847
125

2

\/0,2172+0,409?

2

- 1,25 =

1,25

0,289

0,332

0,332

0,289

A

= 1,7 kH

A

= 1,7 kH

IA

1,7 xH

A

= 1,7 «kH

5.1.2 [BB] Pacyem Ha cMsmue om BepmukanbHol U 20pU3OHMA/NLHOU HA2PY3KU:

(Nz)%+(Ny)?

n3 -

- 1000 = Rrp, MMa
d-ft

2de: d - duamemp omBepcmus dns 3aknénku (camopesa), MM

t - monwuHa cmenku HanpaBnswweu, MM

Rrp - pacyémHoe conpomuBneHue cMsmuk 3neMeHmoB, coeduHseMmsix 3aknénkamu, MMa

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

V0,2172+0,3692 :

2-4-12

/0,217%40,5242 :

2-4-12

0,217240,5242 :

2-4-12

1/0,217%40,369%

2-4-12

MpoBepka no mMemody

\/0,217%40,409?

2-4-12

/0,217%40,4847 1

2-4-12

000

1000

L6

000 = 591

000 = 59,1

L6

1000 = 48,2

000 = 55,3

1A

295

1A

1A

A

= 295

A

= 295

A

= 295

MMa

295 MMa

295 Mla

MMa

KOHeYHbIX 31emMeHmob

MMa

MMa

Ham.

Koty

Nuer

NeJlox.
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Hara
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

\/0,2172+0 4842 1

2-4-12

0,217240,409? ,

2-4-12

5.2 Pacyem npu coyemaHuu

000

000

55,3

48,2

A

A

= 295 Mla

= 295 MMa

Bec + Bemep + lononéd (danee [BBI])

5.2.1 [BBI'] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHOU U 20pu3oHMansHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Ns1

Ns2

Ns3

Ns&

\/0,2622+0,2212
2

\/0,2622+0,3142
125

2

\/0,262%+0,3142

2

\0,2622+0,2212

2

125 =

0,256

0,256

0,214

A

A

A

- 1,25 =0,214 = 1,7 kH

1,7 kH

1.7 kH

1,7 kH

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Ns1

Ns2

Ns3

Ns&

\/0,2622+0,2452
2

\/0,262%+0,29?
— 12

2

/0,2622+0,29?
- 2

2

\/0,262%+0,245?
2

0,244

0,244

A

IA

- 1,25 = 0,224 = 1,7 kH

1,7 kH

1,7 kH

- 1,25 = 0,224 = 1,7 kH

5.2.2 [BBI] Pacyem Ha cMsmue om Bepmuka/nbHOU U 20pU30HMANLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

\/0,2622+0,221

2-4-12

0,262240,3142 :

2-4-12

\/0,262%40,3142 :

2-4-12

\/0,2622+0,221

2-4-12

000

000

- 1000 = 35,7

42,6

42,6

- 1000 = 35,7

A

1A

1A

A

< 295 MMa

295 MMa

295 MMa

= 295 MMa

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMOB

Ham.

Koty

Nuer

NeJlox.

[Noarmics

Hara
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

\/0,2622+0,2457

2412

1/0,2622+0,29? 1

2-4-12

1 0,2622+0,29? 1

2-4-12

\/0,2622+0,2452

2-4-12

- 1000 = 37,4 = 295 Mlla

000 = 40,7 = 295 Ma

IA

000 = 40,7 = 295 Ma

IA

- 1000 = 37,4 = 295 Mla
BbiBod: CoeduHeHue kpoHwmelHa ¢ npodunem omBeyaem mpedoBaHusiM npoyHocmu.

6. Pacyem npoyHocmu kpenneHust kpoHwmeuHa “KPY-1p ¢ BepmukanbHo

opueHmupoBaHHOU NAOCKOCMbK KOHCOAU" K KOHCMPYKUUsSM 3daHus

KpenneHue 6 g4eucmblie dnoku Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue. .

6.1 [BB] BeipeiBatouee ycunue aHkepa npu codemaxuu Bec + Bemep:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mx eb
Na =—+ Ny -—, kH
bz ea

2de: bz - onopHoe nneyo aHkepa no ocu Z, M
eb - nneyo BempoBol Hazpy3ku no ocu X, M

eda - nne4o aHKepa no ocu X, M

0,05425 0,05

Nal = + 0,369 -——=132 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05

Naz = + 0524 -——=157 «H
0,075 0,031
0,05425 0,05

Na3 = + 0524 -——=157 «H
0,075 0,031
0,05425 0,05

Nak = + 1,32 «H

369 - ——=
0,075 0,031

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

0,05425 0,05
- + 0,609 -——= 138 KH
5 0,031
0,05425 0,05
2= + 0,484 -——=15 «kH
0,075 0,031
0,05425 0,05
3= + 0,484 -——=15 kH
0,075 0,031

Pacyém no Hecyweu cnocodHocmu

Ham.
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

0,05425

0,05
Nak = + 0,409 -——= 1,38 «H
0,075 0,031

6.2 [BBI'] BuipbiBakwee ycunue aHkepa npu codemaHuu Bec + Bemep + [0n10nEd:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

,0655 0,05

Nal = + 0,221 -——=123 «kH
0,075 0,031
0,0655 0,05

a2 = + 0,314 -——=138 «kH
5 0,031
0,0655 0,05

Na3 = + 0,314 -——=138 «kH
5 0,031
0,0655 0,05

Nak = + 0,221 -——=123 «kH
5 0,031

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,0655 0,05
Nal =———+ 0,245 -——= 1,27 «H
0,075 0,031
0,0655 0,05
a2 = + 0,29 -——= 134 «H
0,075 0,031
0,0655 0,05
Na3 = + 0,29 - ——= 134 «H
75 0,031
,0655 0,05
=— 5 -——=121 kH
0,03

BuiBod: lonycmumoe ycunue aHkepa Ha BeipelB npu kpenneHuu kpoHwmelHa KPY-1p c¢ BepmukasbHo
opueHmupoBaHHol nnockocmbio KoHconu B siyeucmebie dnoku Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue donxHo

Obimb He MeHee 1,57 kH.

Ham. |Komyu| JTxer [Meflox | ogmece | Jata
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CormacoraMo

Bsant. Hux .No

Iommics H maTa

Huz.Ne o

1.

Pacyem npoyHocmu MoHmaxHou cxembl No4L

1. UcxodHble OaHHble:

PatoH cmpoumenscmba:

. BempoBou patox: | - 0,23 kH Tun mMecmHocmu: B
. BempoBas 30Ha: Yanobas
. Beicoma npumeHneHus: 12 M

2
3
L
5.
6
1
8
9

['ononédueit patoH: Il

. Ypobenb omBemcmberHHocmu 38aHus: KC-2

. Mamepuan odnuyobku: PudpouemeHmHbie NAUMBI
. Bec o8nuuobku: 40 k2/M? (0,392 kH/M?)

. BepmukanbHell npoduns: M0-40x40x1,2

10. Wae BepmukansHoz2o npoduns no zopusoHmanu: 0,6 M

11. CxeMa BepmukansHozo npoduns: YembipexnponemHas danka 0-40x40x1,2_5KPY-1p[]18] 0,3|0,6+0,6+0,6+0,6 0,3
12. Boinem: 0,25 M

13. Hecywue kpoHwWmeuUHb!:

-KPY-1p ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU NAOCKOCMbI KOHCOAU C KpenneHueM HA oduH aHkep B BepxHee

ombepcmue B aueucmsle dnoku..

CxeMa MpodonbHble cunsi MomMeHmel Mpozudsl

(
S
Q
(

|
5.8.5.3.3%
NENE NI NS

VYV Y

NN NN

2. Pacyem BepmukanbHo20 npoduna “l0-40x40x1,2"

CnnaB: Yanepoducmasa ouunkoBaHHas cmanb

Pacyém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mpodunb Bec, ka2/M Pedyuupyemoe A, cm? Ix, cm* Wx, cM’ E, MMNa Ry, MMa
ceyeHue
ro- 0,75 lopuzoHmanbHaA 0,716 1,235 0,468 210000 225
L0x40x1,2 nonka
BepmukanbHas 0,807 0,634 0,282
nonka

2.1 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BB])

2.11 [BB] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om Beca odnuyoBku u npoguns onpedensemcs no
dopmyne (1):

Pz m.n. = Po - yf - Ix + Pn - yf, kH/M
Pz m.n=10,392-12-0,6 + 0,007 - 1,05 = 0,29 kH/m

2.1.2 [BB] MpodonbHbie ycunus B npogune:

Nz = Pz m.n. - lz, kH

2de: lz - dnuHa HanpabBadwwel, ¢ komopoUu codupaemcs Haz2pyska, M.

Nza = Pz m.n. - lza = 0,29 - 0,3 = 0,087 kH
Nzl = Pz m.n. - 1zl = 0,29 - 0,6 = 0,174 kH

ToHKoCMeHHbIU Npoduab npu padome Ha u32ud B cxamol 30He mepsem ycmou4vuBocmb u B padomy
Bknwvaemca pedyuupoBaHHoe ceyeHue npodund. [loamomy Hauxydwum cayy4aeMm Moxem dbiMb KAK
us2ud B nponemax, 2de cxuMaemcs BHYMPeHHAS CMOPOHA CeYeHUs, MAk u u32ud Ha onopax, 2de
okumaemcs BHewHss Yacmb ceveHus. Kpome mozo, HauxydwuM cayy4aem Moxem ObiMb Kak
ompuuamensHoe daBneHue Bempa, mak u nonoxumenbHoe.

2.13 [BB] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamenbHozo dabBneHus Bempa onpedensiemcs no
dopmyne (2):

wp Mn. = w0 - kize) - (1 +2(z)) - cp - ¥f - v - Ix - KHep, kH/m
wpMn =023-069-(1+103)-22-14-1-06-1=0,595 kH/m

2.1.4 [BB] OnpedensieM uszudawwuld MOMEHM HA ONOPE OM 20pU30HMAALHOU HA2PY3KU:

Mx = k - w - |2, kH-M

'

2de: k - koapduuueHm no madauuam cnpaboyHuka npoekmupoBuwuka uau no Memody KOHeYHbIX 371eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kH-M

Mxl1 = 0,107 - 0,595 - 0,6%= 0,023 KkH-M
Mx12 = 0,107 - 0,595 - 0,6%= 0,023 kH-M
Mx(3 = 0,107 - 0,595 - 0,6%= 0,023 kH-M
Mxl4 = 0,107 - 0,595 - 0,62= 0,023 kH-M

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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CormacoraMo

Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mxa2 = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kHM

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Mxal = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kH-M
Mxl1 = 0,125 - 0,595 - 0,6%= 0,027 KkH-M
MxI2 = 0,089 - 0,595 - 0,6%= 0,019 kH-M
Mx(3 = 0,089 - 0,595 - 0,6%= 0,019 kH-M
Mxl4 = 0,125 - 0,595 - 0,6%= 0,027 kHM
Mxa2 = 0,5 - 0,595 - 0,3%= 0,027 kH-M

2.1.5 [BB] HopManbHsle HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu HanpabBaswwel
(20pusoHmansHas nonka):

Mx Nz
g =—- 1000 +—- 10 < R - yc, MMa
Wx A

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,027 0,087

gal =———- 1000 +——- 10 = 58,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,027 0,174

ol =————- 1000 +———- 10 = 60,1 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716
0,019 0,174

12 =——- 1000 +———- 10 = 43 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,019 0,174

o013 =——- 1000 +——- 10 = 43 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,027 0,174

olh =———- 1000 +——- 10 = 60,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,027 0,087

0a2 =———- 1000 +———- 10 = 58,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

0,027 ,

gal =———- 1000 + -10 = 58,9 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,027 0,174

oll =———- 1000 + ——- 10 = 60,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,019 0,174

ol2 =———- 1000 + ——- 10 = 43 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,019 0,174

ol3 =——- 1000 + ——- 10 = 43 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,027 0,174

olk =———- 1000 + -10 = 60,1 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,027 0,087

0a2 =———- 1000 +——- 10 = 58,9 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
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2.16 [BB] Pac4émHas no2oHHas Hazpyska om noioxumensHoz2o dabBneHus Bempa onpedensiemcs no
dopmyne (2):

wp Mn. =023-0,69 -(1+103)-12-14-1-06-1= 0,325 kH/m
2.1.7 [BB] OnpedensieM us2udakwuld MOMEHM HAQ ONOpPe OM 20pPU30HMA/NLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M
Mxl1 = 0,107 - 0,325 - 0,6%= 0,013 kHM
Mx12 = 0,107 - 0,325 - 0,6%= 0,013 kH-M
Mx(3 = 0,107 - 0,325 - 0,6%= 0,013 kH-M
Mxl4 = 0,107 - 0,325 - 0,6%= 0,013 kH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kHM

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

Mxal = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M
Mxl1 = 0,125 - 0,325 - 0,6%= 0,015 kHM
Mxl2 = 0,089 - 0,325 - 0,6%= 0,01 kH-m
Mx(3 = 0,089 - 0,325 - 0,6%= 0,01 kH-M
Mxl4 = 0,125 - 0,325 - 0,6%= 0,015 kH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,325 - 0,3%= 0,015 kH-M

2.1.8 [BB] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHympeHHeM cedeHuu HanpabBaswwel
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,015 0,087

gal =———- 1000 + ——- 10 = 54,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,015 0,174

oll =————- 1000 +——- 10 = 55,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174

ol2 =———- 1000 + -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174

013 =——- 1000 + -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

0,015 0,174

olk =——- 1000 +——=- 10 = 55,3 = 225 - 1, MMa

0,282 0,807
0,015 0,087

0a2 =——- 1000 +——- 10 = 54,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,015 0,087

gal =———- 1000 + ——- 10 = 54,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,015 0,174

o1l =———- 1000 +——- 10 = 55,3 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
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ol3 =———- 1000
olh =——- 1000

0az2 =——- 1000

2.1.9 [BB] Pacy4ém
(cM. nywkm 2.13 [

0,174

+ -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,807
0,174

+ -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,807
0174

+ -10 = 55,3 = 225 - 1, MMa
0,807
0,087

+ -10 = 54,3 = 225 - 1, MNa
0,807

HOS N020HHASA Ha2py3ka om ompuuamensHo2o dabBneHusa Bempa pabHa 0,595 kH/M
BBI).

2.1.10 [BB] Onpedensiem uzzudatowuld MoMeHm B nNponéme om 20pu3oHMANbHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpa

BoyHuky npoekmupobwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,07% - 0,595 - 0,6%= 0,016 KkH-M
MxI2 = 0,037 - 0,595 - 0,6%= 0,008 kH-M
MxI3 = 0,037 - 0,595 - 0,6%= 0,008 KH-M
Mxl4 = 0,077 - 0,595 - 0,6%= 0,016 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Mxal - omcymcmby

em

Mxl1 = 0,027 - 0,595 - 0,6°= 0,006 kH-M
MxI2 = 0,045 - 0,595 - 0,6%= 0,01 kH-M
MxI3 = 0,045 - 0,595 - 0,6%= 0,01 kH-M
Mxl& = 0,027 - 0,595 - 0,6%= 0,006 kHM

Mxa2 - omcymcmByem

2.1.11 [BB] Hopman

bHble HanpsxeHus B nponéme Bo BHympeHHeM cedveHuu HanpaBaswwel

(BepmukanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,087
ogal =———- 1000 + -10 =11 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0174
oll =———- 1000 + <10 = 23,4 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174
ol2 =———- 1000 + -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174
ol3 =——- 1000 + -10 = 37,6 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0174
old =——- 1000 + <10 = 23,4 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
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0 0,087
032 =———- 1000 +——=-10 = 1,1 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

0 0,087
ogal =———- 1000 + -10 =11 =225 -1, Mla
0,282 0,807
0,006 0,174
oll =———- 1000 + - 10 = 23,4 =225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174
ol2 =——- 1000 + -10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,01 0,174
ol3 =——- 1000 + - 10 = 37,6 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0174
ols =———- 1000 + - 10 = 23,4 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0 0,087
0a2 =———- 1000 + -10 = 1,1 =225 -1, MMa
0,282 0,807

2.1.12 [BB] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa pabBHa 0,325
kH/M (cM. nywkm 2.16 [BBI).

2.1.13 [BB] Onpedensiem uszudatowuld MoMeHm B nponéme om 2opu3oHMANbHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,07F - 0,325 - 0,6°= 0,009 kH-M
MxI2 = 0,037 - 0,325 - 0,6%= 0,004 kHM
MxI3 = 0,037 - 0,325 - 0,6%= 0,004 KH-M
Mxl4 = 0,077 - 0,325 - 0,6%°= 0,009 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem
MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,027 - 0,325 - 0,6%= 0,003 kH-M
MxI2 = 0,045 - 0,325 - 0,6%= 0,005 kH-M
MxI3 = 0,045 - 0,325 - 0,6°= 0,005 kH-M
Mxl4 = 0,027 - 0,325 - 0,6%°= 0,003 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.1.14 [BB] HopManbHbie HanpsixeHust B nponéme Bo BHewHeM ceuveHuu HanpaBaswwed
(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

A

0 0,087
0al =——=- 1000 +——-10 = 1,2 = 225 - 1, MMa

0,468 0,716
0,003 0,174

ol =——- 1000 +——- 10 = 8,8 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
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0,005 0,174

0l2 =———- 1000 +——-10 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,005 0174

ol3 =———- 1000 + ——-10 = 13,1 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,003 0,174

olb =——- 1000 +——- 10 = 8,8 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0 0,087

0a2 =———- 1000 +——- 10 = 1,2 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

0 0,087

gal =———- 1000 + -10 =12 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,003 0,174

ol =——- 1000 + -10 = 8,8 =225 -1, Mla
0,468 0,716
0,005 0,174

ol2 =———- 1000 + -10 = 13,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,005 0174

ol3 =———- 1000 + -10 = 13,1 = 225 - 1, MMNa
0,468 0,716
0,003 At

ols =——- 1000 + -10 = 8,8 =225 - 1, MMa
0,468 0,716
0 0,087

0a2 =———- 1000 + -10 = 1,2 =225 - 1, MMa
0,468 0,716

'

no ¢opmyne:
Wp M.N.
WH M.N. = . KH/M
¥f
0,595
WH =——= 0,425 kH/M
1.4
2.1.16 [BB] Pacyem npozuda npoduns:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka
TR M1+ M2 , l
f-—- - 1510 <—, i
384 Ix -E-10 16 -Ix-E - 14 200

2de: | - dnuHa nponema, cM

M1, M2 - moMeHm cneBa u cnpaBa om nponema, kH - M.

oy 5 0,425 - 60* 0,023 - 100
T38L 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4

602 10 = 0
602 10 = 0,03 <——= 0,3 cn
200

5 0,425 - 60* 0,023 - 100 + 0,023 - 100 ) 60

fl2 =0—- - -60% 10 =0 =—=10,3 c™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,425 - 60* 0,023 - 100 + 0,023 - 100 ) 60

fl3 =0—- - -6010=0=—=03cm
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200

2.115 [BB] HopMamuBHas nozoHHas Hazpy3ka om ompuuamensHoz2o dabBneHus Bempa onpedensemcs
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5 0,425 - 60* 0,023 - 100

flb =—- -
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4

) 60
- 6010 = 0,03 =—=0,3 ™
200
[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

wH - ¥ l
—————<——, M
Ix - E-10 200

2de: k - koapduuueHm, NoAYYeHHbIU MemodoM KOHEYHbIX 31eMeHmoB

f=k

l - dnuHa nponema, cM

0,425 - 30* 30
fa = 0,22024 - = 0,06 <—= 03 cM
0,634 - 210000 - 10 100
0,425 - 60" 60
fl = 0,00083 - =0=—=103cM

0,634 - 210000 - 10 5200

2.11% [BB] HopMamuBHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHoz2o daBnewus Bempa onpedensemcs
no ¢gopmyne:

0,325
wH =——= 0,232 kH/M
1.4

2.1.18 [BB] Pacyem npozuda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,232 - 60" 0,013 - 100 ) 60
fll =—- - - 60°- 10 = 0,01 = =03 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 60" 0,013 - 100 + 0,013 - 100 ) 60
fl2 =—- - - 60%-10 =0 = =03 ™
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 60 0,013 - 100 + 0,013 - 100 ) 60
fl3 =—- - - 60°-10 =0 = =03 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200
5 0,232 - 60" 0,013 - 100 ) 60
flb =—- - - 60°- 10 = 0,01 = =03 cm
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

0,232 - 30* 30
fa = 0,22024 - =002 <—=1073cM
1,235 - 210000 - 10 100
0,232 - 60" 60
fl = 0,00083 - =0=—=103cM

1,235 - 210000 - 10 S200

2.2 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep + [ononéd (danee [BBI])

2.2.1 [BBI'] Pac4émHas nozoHHas Hazpyska om Beca odauuobku u npoduns pabua 0,29 kH/M (cm.
nyHkm 2..11 [BBI).

2.22 [BBI'] Pac4yémHas nozoHHas Hazpyska om 2ononéda onpedensemcst no dopmyne (3):

iMn =2-b-k-p,-p-g-yf-Ix/1000 kH/M
imMmn =2-5-104-06-09-981-18-0,6 /1000 = 0,06 kH/™m
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2.2.3 [BBI'] CymmapHas BepmukanbHas pac4Y&émHas NO20HHAN HA2PY3Ka:
gzp mM.n.= Pzp mn. + ip mn. = 0,29 + 0,06 = 0,349 kH/m
2.2.L [BBI] MpodonbHsle ycunus B npodune:

Nza = gz m.n. - lza = 0,349 - 0,3 = 0,105 «H
Nzl = qz m.n. - lzl = 0,349 - 0,6 = 0,209 kH

2.2.5 [BBI] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHoz2o dabnenus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,595 = 0,357 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2..13 [BB]).
2.2.6 [BBI'] Onpedensiem uszudatwul MOMEHM HA ONOPE OM 20PU30OHMANbLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal = 0,5 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kH-M
Mxl1 = 0,107 - 0,357 - 0,6%= 0,014 kH-M
Mx12 = 0,107 - 0,357 - 0,6%= 0,014 KH-M
Mx(3 = 0,107 - 0,357 - 0,6%= 0,014 KkH-M
Mxl4 = 0,107 - 0,357 - 0,6%= 0,014 KH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxal = 0,5 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kH-M
Mxl1 = 0,125 - 0,357 - 0,6°= 0,016 kH-M
Mx2 = 0,089 - 0,357 - 0,6%= 0,011 kH-M
MxI3 = 0,089 - 0,357 - 0,6°= 0,011 kH-M
Mxlt = 0,125 - 0,357 - 0,6%= 0,016 kH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,357 - 0,3%= 0,016 kH-M

2.2.7 [BBI'] HopManbHbie HanpsixeHus Ha onope Bo BHewHeM ceveHuu HanpaBaswowed
(2opusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,016 0,105

gal =——- 1000 +——- 10 = 35,7 = 225 - 1, Mfa
0,468 0,716
0,016 0,209

ol =—— 1000 + -10 = 37,1 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716
0,011 0,209

012 =—— 1000 + -10 = 26,4 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,011 0,209

13 =—— 1000 + -10 = 26,4 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,016 0,209

olb =———- 1000 + -10 = 37,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
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0,016 0,105
0a2 =———- 1000 +——- 10 = 35,7 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,016 0,105

gal =———- 1000 +———- 10 = 357 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716
0,016 0,209

o1l =——- 1000 +——- 10 = 3,1 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,011 0,209

012 =——- 1000 +——- 10 = 26,4 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716
0,011 0,209

13 =—— 1000 +——- 10 = 26,4 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,016 0,209

olh =———- 1000 +———- 10 = 37,1 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716
0,016 0,105

032 =——- 1000 +——- 10 = 35,7 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716

2.2.8 [BBI] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu couemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..16 [BB]).
2.2.9 [BBI'] OnpedensieM uszudarwwul MOMEHM HA ONOPE OM 20PU30HMAANLHOU HA2PY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M
Mxl1 = 0,107 - 0,195 - 0,67= 0,008 kH-M
MxI2 = 0,107 - 0,195 - 0,6%= 0,008 KkH-M
MxI3 = 0,107 - 0,195 - 0,67= 0,008 KkH-M
Mxl4 = 0,107 - 0,195 - 0,62= 0,008 kH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

Mxal = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-M
Mxl1 = 0,125 - 0,195 - 0,6%= 0,009 kH-M
MxI2 = 0,089 - 0,195 - 0,6%= 0,006 kH-M
Mx(3 = 0,089 - 0,195 - 0,6%= 0,006 kH-M
Mxl& = 0,125 - 0,195 - 0,6%= 0,009 KkH-M
Mxa2 = 0,5 - 0,195 - 0,3%= 0,009 kH-m

2.2.10 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus Ha onope Bo BHympeHHeM ceveHuu Hanpabaswwel
(BepmukanbHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,009 0,105
0al =———- 1000 + ——=- 10 = 33,2 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
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0,009 0,209

ol =——- 1000 + ——- 10 = 34,5 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,006 0,209

0l2 =——- 1000 + ——- 10 = 23,9 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,006 0,209

ol3 =——- 1000 + ——-10 = 23,9 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,009 0,209

olb =——- 1000 + ——- 10 = 34,5 = 225 - 1, MNa
0,282 0,807
0,009 0,105

0a2 =———- 1000 +——-10 = 33,2 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807

MpoBepka no Memody

KOHEYHbIX 3/71eMeHmoB

0,009 0,105

gal =——- 1000 + ——=- 10 = 33,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,009 0,209

ol1 =———=- 1000 +——=- 10 = 34,5 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,209

ol2 =——- 1000 + ——- 10 = 23,9 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,006 0,209

ol3 =——- 1000 + ——- 10 = 23,9 = 225 - 1, Mla
0,282 0,807
0,009 0,209

olh =——- 1000 + ——=- 10 = 34,5 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,009 0,105

0a2 =———- 1000 +——=- 10 = 33,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

2.2.11 [BBI'] PacyémHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHoz2o dabrewnus Bempa:

gyp M.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,595 = 0,357 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.13 [BBI).

2.2.12 [BBI'] Onpedensiem uszaudakwud MoMeHm B nponéme om 20puU30HMANLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem
Mxl1 = 0,077 - 0,357 -
Mxl2 = 0,037 - 0,357 -
Mx(3 = 0,037 - 0,357 -

Mxl4 = 0,077 - 0,357 -

Mxa2 - omcymcmByem

0,6%= 0,01 kHM
0,6%= 0,005 kH-M
0,6%= 0,005 KH-M
0,6%= 0,01 kH-M

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

Mxal - omcymcmbyem

Mxl1 = 0,027 - 0,357 - 0,6°= 0,003 kH-M

Mx(2
Mx(3

0,045 - 0,357 -
0,045 - 0,357 -

0,6%= 0,006 kH-M
0,6%= 0,006 kH-M
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Mxl4 = 0,027 - 0,357 - 0,6°= 0,003 kH-m

Mxa2 - omcymcmByem

2.2.13 [BBI'] HopManbHble HanpsixeHus B nponéme Bo BHympeHHeM ceveHuu HanpaBaswwed
(BepmukansHas nonka):

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105

ogal =———- 1000 + -10 =13 =225 -1, MMa
0,282 0,807
0,003 0,209

oll =———- 1000 + -10 = 13,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,209

ol2 =——- 1000 + -10 = 23,9 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,209

ol3 =———- 1000 + -10 = 23,9 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,003 0,209

old =——- 1000 + -10 = 13,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0 0,105

0a2 =———- 1000 + -10 =13 =225 - 1, Mla
0,282 0,807

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

0 0,105

gal =———- 1000 + -10 =13 =225 -1, Mla
0,282 0,807
0,003 0,209

oll =———- 1000 + -10 = 13,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,209

ol2 =——- 1000 + -10 = 23,9 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807
0,006 0,209

ol3 =———- 1000 + -10 = 23,9 = 225 - 1, MMNa
0,282 0,807
0,003 0,209

olk =——- 1000 + -10 = 13,2 = 225 - 1, MMa
0,282 0,807

'

0 5
0a2 =———- 1000 + -10 =13 =225 -1, MMa
0,282 0,807

2.2.14 [BBI] PacyémHas no2oHHas Hazpyska om nonoxumensHoz2o dabBneHus Bempa:

gyp m.n.= 0,6 - wp mn. = 0,6 - 0,325 = 0,195 kH/m

2de: wp M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nywkm 2..16 [BB]).
2.2.15 [BBI'] OnpedensieM uszudatwuld MoMeHm B nponéme om 20pu3oHMAnbHOU HA2pY3KU:
MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mxal - omcymcmbyem

MxU1 = 0,077 - 0,195 - 0,6°= 0,005 kH-M
Mx2 = 0,037 - 0,195 - 0,6%= 0,003 kH-M
Mx(3 = 0,037 - 0,195 - 0,6%= 0,003 kH-M
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Mxl4 = 0,077 - 0,195 - 0,67= 0,005 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

Mxal - omcymcmbyem
Mxl1 = 0,027 - 0,195 - 0,6%= 0,002 kH-M
MxI2 = 0,045 - 0,195 - 0,6%= 0,003 kH-M
MxI3 = 0,045 - 0,195 - 0,62= 0,003 kH-M
Mxl4 = 0,027 - 0,195 - 0,62= 0,002 kH-M

Mxa2 - omcymcmByem

2.2.16 [BBI'l HopManbHble HanpsixeHus & nponéme 8o BHewHeM cedveHuu HanpaBaswwed

(20pusoHmansHas nonka):

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0 0,105
gal =———- 1000 +——-10 = 1,5 = 225 - 1, MMa

0,468 0,716
0,002 0,209
olf =———- 1000 +——- 10 = 3,2 = 225 - 1, MMa
0,468 0,716
0,003 0,209
012 =——- 1000 +——- 10 = 9,3 = 225 - 1, Mla
0,468 0,716
0,003 0,209
13 =——- 1000 +——- 10 = 93 = 225 - 1, Ma
0,468 0,716
0,002 0,209
olh =—— s=—— 10 =72 =225 -1, Ma
0,468 0,716
0 0,105
0a2 =———- 1000 +——- 10 = 1,5 = 225 - 1, MNa
0,468 0,716

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

0 0,105

gal =———- 1000 + -10 =15
0,468 0,716
0,002 0,209

oll =———- 1000 + -10 = 7,2
0,468 0,716
0,003 0,209

ol2 =——- 1000 + -10 =93
0,468 0,716
0,003 0,209

gl3 =———- 1000 + -10 =93
0,468 0,716
0,002 0,209

olk =——- 1000 + -10 = 7,2
0,468 0,716
0 0,105

0a2 =———- 1000 + -10 =15
0,468 0,716

2.2.17 [BBI'l HopmMamuBHas nozoHHas Hazpyska om ompuuamensHozo dabneHus Bempa:

A

225 - 1, MNa

IA

225 -1, MNa

IA

225 - 1, MMa

=225 - 1, MMa

=225 - 1, MMa

<225 -1, MMa

gyH M.n.= 0,6 - wH mn. = 0,6 - 0,425 = 0,255 kH/mM

Ham.
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2de: wH M.n. - Hazpyska om dabBneHus Bempa npu covemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.115 [BB]).

2.2.18 [BBI'] Pacyem npoauda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,255 - 60" 0,014 - 100 ) 60
fll =—- - - 60°-10 =002 ==—=103 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,255 - 60 0,014 - 100 + 0,014 - 100 ) 60
fl2 =—- - -60% 10 =0 =—=10,3 cm
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,255 - 60 0,014 - 100 + 0,014 - 100 ) 60
fl3 =0——- - -60% 10 =0 =—=10,3 cm
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 1.4 200
5 0,255 - 60" 0,014 - 100

60
flb =—- - - 60%10 = 0,02 =—= 0,3 ™
384 0,634 - 210000 - 10 16 - 0,634 - 210000 - 14 200

MpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3neMeHmoB

0,255 - 30* 30
fa = 0,22024 - =003 <—-=1073cM
0,634 - 210000 - 10 100
0,255 - 60" 60
fl = 0,00083 - =0=—=103cM

0,634 - 210000 - 10 5200
2.2.19 [BBI'l HopMamuBHas nozonHas Hazpyska om nonoxumensHozo dabBneHus Bempa:

gyH M.n.= 0,6 - wH Mm.n. = 0,6 - 0,232 = 0,139 kH/mM

2de: wH M.n. - Hazpyska om daBneHus Bempa npu coyemaHuu Bec+Bemep, kH/M (cM. nynkm 2.117 [BB]).

2.2.20 [BBI] Pacyem npozuda npoduns:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

5 0,139 - 60* 0,008 - 100 ) 60
f=—- - -60°-10=0=——=0,3cmM
384 1,235 - 210000 - 10 16 - 1,235 - 210000 - 1.4 200

MpobBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

0,139 - 30" 30
fa = 0,22024 - =001=—=03c™M
1,235 - 210000 - 10 100
0,139 - 60* 60
fl = 0,00083 - =0<—= 103 cm

1,235 - 210000 - 10 5200

BeiBod: Hanpabnswwas M0-40x40x1,2 omBevyaem mpedoBaHusM npovHocmu.

3. Pacyem peakuud, nepedalwuxcsi HA KpOHWMEUHbI:

3.1 Pacyem peakuul npu covemaHuu Bec + Bemep (danee [BB]):
3.1.1 [BB] Peakuuu om BepmukanbHol Ha2py3sKu:

Nz = Pz m.n. - Lz / nk, kH

2de: Pz m.n. - BepmukanbHas Hazpyska Ha BepmukanbHell npodunb, KH/M
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Lz - dnuHa BepmukanbHo20 Npoduns, M;

nK - konudecmBo Hecywux KpoHwWmeuHoB.

Nz =Pzmn -Lz/5=029-3/5=0,1%4 «H
3.1.2 [BB] Peakuuu om zopusoHmanbHoU Ha2py3Ku:

[lns kpoHwmelHa Mexdy NponemoM U KOHCOAbk BepmukanbHo20 npoduns:
Ny = wp mn. - (k - | + a), kH
[lns kpoHwmelHa Mexdy nponemamu BepmukanbHo20 npoduns:
i+
i i+1
. , kH
2

Ny = wp M.n. - K

2de: K - ko3pdpuuueHm no madauuam CnpaboyHuka npoekmupoBuwuka uau no Memody KOHEYHbIX 371eMeHmoB.

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Nyl = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,595 - (0,393 - 0,6 + 0,3) = 0,319 kH

L+ Ly 06 + 0,6

Ny2 = wp mM.n. - k - = 0,595 - 1,143 Ty 0,408 kH
L+ 5 06 + 0,6

Ny3 = wp mM.n. - k - = 0,595 - 0,929 Ty 0,332 kH
3+ 1, 06 + 0,6

Ny&t = wp M. - k - = 0,595 - 1,143 a— = 0,408 kH

Ny5 = wp m.n. - (k - l,+ a,)= 0,595 - (0,393 - 0,6 + 0,3) = 0,319 kH
MpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3n1eMeHmoB

Ny1 = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,595 - (0,554 - 0,6 + 0,3) = 0,376 kH

L+ 0,6 + 0,6

Ny2 = wp mM.n. - k - = 0,595 - 0,929 f = 0,332 kH
L+ 5 0,6 + 0,6

Ny3 = wp mM.n. - k - = 0,595 - 1,036 f = 0,37 kH
l3+ lh

Nyk = wp mn. - k -

06 + 0,6
= 0,595 - 0,929 . 0,332 kH

NyS = wp M. - (k - l,+ a,)= 0,595 - (0,554 - 0,6 + 0,3) = 0,376 kH
3..2 Pacyem peakuul npu covemaHuu Bec + Bemep + ononéd (danee [BBI]):
3.2.1 [BBI'] Peakuuu om BepmukanbHol Hazpysku:

Nz =qzwmn -Lz/5=0349-3/5=0,209 «H
3.2.2 [BBI'] Peakuuu om 20pu3oHmMansHol Ha2pys3Ku:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Nyl = wp mn. - (k - L+ a,)= 0,357 - (0,393 - 0,6 + 0,3) = 0,191 kH

L+ 06 + 0,6

Ny2 = wp mn. - k - = 0,357 - 1,143 T C 0,245 kH
L+ 13 06 + 0,6

Ny3 = wp mn. - k - = 0,357 - 0,929 ¢ 0,199 «H
l3+ l4

06 + 0,6
Ny4 = wp mn. - k - = 0,357 - 1,143 T * 0,245 «H
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Ny5 = wp mn. - (k - l,+ a,)= 0,357 - (0,393 - 0,6 + 0,3) = 0,191 kH

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

Nyl = wp mn. - (k - L+ a;)= 0,357 - (0,554 - 0,6 + 0,3) = 0,226 kH

Ny2 = wp mM.n. - k -
Ny3 = wp mM.n. - k -

Ny&t = wp MmN, - k -

L+ L, 0,6 + 0,6

= 0,357 - 0,929 -——— = 0,199 kH
lp+ s 0,6 + 0,6

= 0,357 - 1,036 -——— = 0,222 kH
5+ 1, 0,6 + 0,6

= 0,357 0929 ~———= = 0,199 kH

Ny5 = wp Mn. - (k - l,+ a))= 0,357 - (0,554 - 0,6 + 0,3) = 0,226 kH

L. Pacyem kpoHwmeuHa “KPY-1p ¢ BepmukanbHo opueHmupoBaHHOU nAockocmbio

KoHconu"
CnnaB: Yanepoducmas ouuHkoBaHHas cmanb
KpoHwmeuH A, cm? Ix, cM* Wx, cM? Jy, o’ Wy, om? wn, cm? E, Ry,
MMa MMa
KPY-1p 2 12,23 2,12 0,13 0,17 0,185 210000 225
Bepm.
4.1 Pacyem kpoHwmelHa npu coyemaHuu Bec + Bemep (danee [BB]).
4.1.1 [BB] Pacyem koHconu KpoHwmedHa:
M3z2udakwuld MoMeHm B KoHconu KpoHwmelHa om BepmukanbHoU Hazpysku:
Mx = Nz - ey = 0,174 - 0,25 = 0,0435 kH-m
W3zudatwul MoMeHm B KOHCOAU KpoHWMeOdHd OM 20pU30HMANLHOU HA2PY3KU:
Mz1 = Ny1 - ex = 0,319 - 0,02 = 0,00638 kH-m
Mz2 = Ny2 - ex = 0,408 - 0,02 = 0,00816 kH-M
Mz3 = Ny3 - ex = 0,332 - 0,02 = 0,00664 kH-m
Mzh = Nyk - ex = 0,408 - 0,02 = 0,00816 kH-M
Mz5 = Ny5 - ex = 0,319 - 0,02 = 0,00638 kH-m
]
s MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka
gl HanpsixeHust B KoHconu kpoHwmedHa:
&
Mx Mz Ny
g =—- 1000 +—- 1000 +—- 10 < Ry - yc, Mla
z Wx Wy A
A 0,0435 0,00638 ,
= 01 =———- 1000 + - 1000 + -10 = 55,1 =225 -1, Mla
" 2,712 0,17
E 0,0435 0,00816 408
= 02 =———- + - 1000 + -10 = 66 = 225 - 1, MNa
2,12 017
B
o . - .rb(
E Pacyém no Hecyuwel cnocodHocmu o
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0,0435 0,00664
03 =———2- 1000 +
2,72 0.17
0,0435 0,00816
ok =—— 21000 «
2,72 017
;00435 0,00638
TR, "T017

- 1000 +

- 1000 «+

0,332

- 10 = 56,7 = 225 - 1, MMa

'

10 = 66 = 225 - 1, MMa

0,319

A

- 1000 + '2 - 10 = 55,1 =225 -1, Mla

[lpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

HanpsxeHus B koHconu KpoHwmedHa:

0,0435
gl =

———- 1000 +

2,712

0,0435

2,712

0,0435
03 =————
2,72

0,0435
obh =————
2,712

0,0435

05 =———- 1000

2,72

0,00752

0,00664

- 1000 +

0,0074
- 1000 +

0,00664
- 1000 + -

0,00752

+

1000

0,376
+ - 10 = 62,1 = 225 - 1, Mla
0,332
+ - 10 = 56,7 = 225 - 1, MMa
0,37

- 1000 + '2 -10 = 61,4 = 225 - 1, MMa

0,332

+

10 = 56,7 = 225 - 1, MMa

0,376

'

+

-10 = 62,1 =225 - 1, MNa

4.1.2 [BB] Pacyem HanpsixeHus B nsme kpoHwmelUHQ NO Kpak WASNKU QHKEpaA:

M32udakwwuld MoMeHm B name KpoHWMeUHA NO KPAKW WASNKU QHKEepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex1, kH-M

2de: ex1 - paccmosHue om ocu BempoBoU Ha2pysku 4o Kpas WAANKU AHKepa, M

Mz1 = 0,319 - 0,012 = 0,00383 kH-m

Mz2 = 0,408
Mz3 = 0,332
Mz4 = 0,408
Mz5 = 0,319

[lpobepka no

Mz1 = 0,376 - 0,012 = 0,00451 kH-M
Mz2 = 0,332 - 0,012 = 0,00398 kH-m

- 0,012 = 0,0049

- 0,012 = 0,00398 kH'M

- 0,012 = 0,0049

- 0,012 = 0,00383 kHM

KH-M

KH-M

mMemody KOHeYHbIX 371eMeHmoB

Mz3 = 0,37 - 0,012 = 0,00444 kHM

Mz4 = 0,332 - 0,012 = 0,00398 kH-m
Mz5 = 0,376 - 0,012 = 0,00451 kH'M

HanpsixeHust B name kpoHwmelHa NO Kpak WASNKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HODMGI’IbeIE HONpAXeHUA 6 name KDOHLLIITIEI:IHU. No Kpaw wasnku aHkepa:
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Mz
g =—- 1000 < Rn - yc, MMa
Wn

- 3
20e: Wn - MoMeHm COHDOWU&HEHUH NAMbl KpoHWMeUHd, C™M

0,00383
0,185

gl =

- 1000 = 20,7 = 225 - 1, MMa

0,0049
02 =———- 1000 = 26,5 = 225 - 1, MMa
0,185

0,00398
3= - 1000 = 21,5 = 225 - 1, MMa
0,185

0,0049
b =————- 1000 = 26,5 = 225 - 1, Mla
0,185

0,00383
5= - 1000 = 20,7 = 225 - 1, MMa
0,185

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

HopManbHbie HanpsixeHus B name KpoHwmedHd NO KPaKW WASNKU QHKepa:

0,00451
1= 5 1000 = 24,4 = 225 - 1, MNa
0,00398
02 = - 1000 = 21,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00444
3= - 1000 = 24 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00398
ok = - 1000 = 21,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00451
o5 = - 1000 = 24,4 = 225 - 1, MMa
0,185

4.1.3 [BB] Pacyem HanpsxeHus HQ CMbiKe NAMbI U KOHCOAU KPOHWMedHa:
M32U6CII'OLLLUL-I MOMeHMm HAa Cmbike nambl U KOHCOANU KpOHUJIT]eL-JHCl:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mz = Ny - ex3, kHM

2de: ex3 - paccmosiHue om ocu BempoBou Hazpysku do NOAKU KpoHWMeUHa, M

Mz1 = 0,319 - 0,02 = 0,00638 kH'M
Mz2 = 0,408 - 0,02 = 0,00816 kH-m
Mz3 = 0,332 - 0,02 = 0,00664 kH'M
Mz4 = 0,408 - 0,02 = 0,00816 kH'M
Mz5 = 0,319 - 0,02 = 0,00638 kH-m

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMOB

Mz1 = 0,376 - 0,02 = 0,00752 kH-M
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Mz2 = 0,332 - 0,02 = 0,00664 kH-M
Mz3 = 0,37 - 0,02 = 0,0074 kHm

Mz4 = 0,332 - 0,02 = 0,00664 «kH-m
Mz5 = 0,376 - 0,02 = 0,00752 kH-m

Hﬂnpﬂ)KEHUﬂ HQ Cmblke nambl U KOHCOAU KpOHU.IIT\El:IHG:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,00638
= - 1000 = 34,5 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00816
02 =——— 1000 = &4,1 =< 225 - 1, MMa
0,185
0,00664
03 =———- 1000 = 35,9 = 225 - 1, Mla
0,185
0,00816
ok = - 1000 = 44,1 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00638
o5 = - 1000 = 34,5 = 225 - 1, MMa
0,185

MpoBepka no Memody KOHe4YHbIX 3neMeHmoB

0,00752
~ 0,185

- 1000 = 40,6 = 225 - 1, MMa

0,00664
2= - 1000 = 35,9 = 225 - 1, MMa
0,185

0,0074
3 =————-1000 = 40 = 225 - 1, MMNa

0,185
0,00664
ok = - 1000 = 35,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00752
o5 = - 1000 = 40,6 = 225 - 1, MMa
0,185

4.1.4 [BB] Mpoaud kpoHwmelHa om BepmukanbHOU Ha2py3sKu:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

2de: ey - Bbinem, cm

0,174 - 25°- 10 25
fz e - 000k =—= 0,25 cM
3 - 210000 - 12,23 100

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

0,174 - 253 10 25
— - 0,004 =—= 0,25 M
3 - 210000 - 12,23 100
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L.2 Pacyem kpoHwmelHa npu coyemaHuu Bec + Bemep + lNononéd (danee [BBI]).
4.2.1 [BBI] Pac4yem koHconu kpoHwmelHa:

M3z2udakwwuu MoMeHm B KoHCconu kpoHwmeUHa om BepmukanbHOU Ha2pysku:
Mx = Nz - ey = 0,209 - 0,25 = 0,05225 kH-m
M3z2udakwwuu MoMeHm B KOHCOAU KpoOHWMeUHA OM 20PU30HMAAbHOU HA2PpYy3Ku:

Mz1 = Ny1- ex = 0,191 - 0,02 = 0,00382 kH'M
Mz2 = Ny2 - ex = 0,245 - 0,02 = 0,0049 kH'M
Mz3 = Ny3 - ex = 0,199 - 0,02 = 0,00398 kH-m
Mzh = Nyk - ex = 0,245 - 0,02 = 0,0049 kH-m
Mz5 = Ny5 - ex = 0,191 - 0,02 = 0,00382 kH'M

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HanpsaxeHus B koHConu KpoHWMeUHa:

0,05225 0,00382
ol = - 1000 + - 1000 «+
2,72 0,17

1

1
-10 = 42,6 = 225 - 1, Ma

0,05225 0,0049 ,
= -1 + - 1000 «+ -10 = 49,3 = 225 - 1, MMMa
2,12 0,17
0,05225 0,00398 ,199
03 = - 1000 + - 1000 + - 10 = 43,6 = 225 - 1, MMMa
2,12 0,17
0,05225 0,0049 ,
= - 1000 + - 1000 + -10 = 49,3 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,05225 0,00382 191
= - + - 1000 + -10 = 42,6 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHMoB

HanpsixeHus B koHConu KpoHwWmMeUHa:

0,05225 0,00452 ,226
ol = - 1000 + - 1000 + -10 = 46,9 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,05225 0,00398 199
02 = - 1000 + - 1000 + -10 = 43,6 = 225 - 1, MNa
2,12 0,17
0,05225 0,00444 ,
03 = - 1000 + - 1000 + -10 = 46,4 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,05225 0,00398 0,199
ok = - 1000 + - 1000 «+ <10 = 43,6 = 225 - 1, MMa
2,12 0,17
0,05225 0,00452 0,226
o5 = - 1000 + - 1000 «+ -10 = 46,9 = 225 - 1, MMMa
2,12 0,17 2

4.2.2 [BBI'] Pacyem HanpsixeHus B nsme kpoHwmelHa NO KPakw WASNKU QHKepa:
N3z2udarwwul momeHm B name KpoHwMeUHa NO KPakw WAANKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

Mz1 = 0,191 - 0,012 = 0,00229 «kH-M

Mz2
Mz3

0,245 - 0,012 = 0,00294 kH-M
0,199 - 0,012 = 0,00239 kH-M

Mz4 = 0,245 - 0,012 = 0,00294 kH-m

Mz5

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Mz1 = 0,226
Mz2 = 0,199
Mz3 = 0,222
Mz4 = 0,199
Mz5 = 0,226

0,191 - 0,012 = 0,00229 kH-m

- 0,012 = 0,00271 kH-m
- 0,012 = 0,00239 kH'M
- 0,012 = 0,00266 kH-M
- 0,012 = 0,00239 kHM
- 0,012 = 0,00271 kH-m

HanpsixeHust B name kpoHwmelHA NO Kpak WASNKU QHKepa:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

HopManbHbie HanpsixeHus B name KpoHwmMedHd NO KPaKw WASNKU QHKepa:

0,00229
© 0,185

0,00294
g2 =

0,00239
0,185

03 =

0,00294
ok =
0,185

0,00229
o5 =
0,185

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

—- 100
0,185

- 1000 =

- 1000 =

12,4

15,9

12,9

15,9

12,4

=225 -1, MMa

IA

IA

225 - 1, MMa

IA

A

=225 - 1, MNa

225 - 1, MMa

225 - 1, MMNa

HOpMGI’IbeIE HAnpsaXxeHUsa B name KpOHUJI'nEl:IHU. No Kpaw wAasanku aHkepa:

0,002
ol = - 1000 = 14,6 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00239
02 = - 1000 = 12,9 = 225 - 1, MMNa
0,185
0,00266
03 = - 1000 = 14,4 = 225 - 1, MMa
0,185
0,00239
oh = - 1000 = 12,9 = 225 - 1, MMa
0,185
0,002
5= - 1000 = 14,6 = 225 - 1, MMa
0,185

4.2.3 [BBI] Pacyem HanpsxeHus HQ CMbiKe NAMbl U KOHCOAU KPOHWMelHa:

M32udarwuld MOMEHM HA CMbiKe NAMbl U KOHCOAU KpPOHWMeUHa:

Ham.

Kooyl Tuer |Meflox.

[Moamowce | Mara
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

Mz1 = 0,191
Mz2 = 0,245
Mz3 = 0,199

- 0,02 = 0,00382 kH-m
- 0,02 = 0,0049 kH-M
- 0,02 = 0,00398 kH-m

Mz4 = 0,245 - 0,02 = 0,0049 kHM

Mz5 = 0,191

- 0,02 = 0,00382 kH-m

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1eMeHmoB

Mz1 = 0,226 -
Mz2 = 0,199 -
Mz3 = 0,222 -
Mzk4 = 0,199 -
Mz5 = 0,226 -
HanpsxeHus

0,02 = 0,00452 kH-m
0,02 = 0,00398 kH-m
0,02 = 0,00444 kH-m
0,02 = 0,00398 kH-m
0,02 = 0,00452 kH-m

HQ CmblKe NAmbl U KOHCOAU KpOHU.II'nEEIHG:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

0,00382
ol =
0,185

0,0049
02 =——
0,185
0,00398

03 =
0,185

0,0049
oh = ——
0,185
0,00382

o5 =
0,185

MpoBepka no

0,00452
ol =
0,185

0,00398
~ 0,185

02

0,004L4
~ 0,185

o3

0,00398
© 0,185

ok

0,00452
g5 =
0,185

- 1000 = 20,6 = 225 - 1, MMa

1000 = 26,5 = 225 - 1, MMa

- 1000 = 215 = 225 - 1, MMNa

1000 = 26,5 = 225 - 1, MlMa

- 1000 = 20,6 = 225 - 1, MMa

Memoﬂg KOHEeYHbIX 31emMeHmob

- 1000 = 24,4 = 225 - 1, MNa

- 1000 = 215 = 225 - 1, MMNa

- 1000 = 24 = 225 - 1, MMa

- 1000 = 21,5 = 225 - 1, MMa

- 1000 = 24,4 = 225 - 1, MMa

4.2.4 [BBI] Mpo2ud kpoHwmeldHa om BepmukanbHOU HA2pys3Ku:

[lpobepka no

0,209 -
fz =

3210000 - 12,23

cnpaBoyHuky npoekmupoBwuka

253- 10 25
0,004 =—= 0,25 M
100

Ham.
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

[poBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHMoB

0,209 - 25%- 10 25
— - 0,004 =—= 0,25 cM
3 - 210000 - 12,23 100

Buibod: KpoHwmelHn KPY-1p ¢ BepmukansHo opueHmupoBaHHOU naockocmbl KoHconu ombBevaem mpedoBaHusm
npoYHoCMU.

5. Pacyem coeduHeHus KpoHWMeUHA C npogunem

Tun kpenneHus: 3aknenka BbimaxHas duamempom 4mm A2/A2.
[lonycmumoe ycunue Ha cpes: 1,7 kH.

[lonycmumoe ycunue Ha pa3spsib: 2,2 kH.

MexaHuyeckue xapakmepucmuku cM. madauuy 3 FOCT P MCO 15979-2017

KonuvecmBo coeduHeHul B kpenneruu: 2 wm.
5.1 Pacyem npu codemaHuu Bec + Bemep (danee [BBI)

5.1.1 [BB] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHol U 20pu3oHMA/NLHOU HA2PY3KU:

\/NzZ+Ny?
Ns =——— - ym = Nnrs, kH
n3

2de: Nz - BepmukanbHas Hazpyska Ha coeduHeHue, KH
Ny - 2opusoHmanbHas Haz2pyska Ha coeduHeHue, KH
n3 - konu4ecmBo 3aknenok, wm
¥M - ko3apduuueHm HadexHocmu coeduHeHUs

Nnrs - pac4émHoe ycunue Ha cpes, kH

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

\/0,1742+0,319?

Ns1 S e 1,25 = 0,227 = 1,7 kH

\/0,1742+0,4.082
— 125

2

0,174240,332?
Ns3 Y 125 = 0,234

\0,1742+0,4082
Nsk s 1,25 = 0,277 = 1.7 kH

V/0,174240,3197

Ns5 = 1,25 = 0,227 = 1,7 kH

Ns2 = 0,277 = 1,7 kH

A

IA

1,7 kH

A

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3nemMeHmoB

\0,174240,3762

Ns1 s 125 = 0,259 = 1,7 kH
\/0,174240,332?
Ns2 s 125 = 0,234 = 1,7 kH

Pac4yém no Hecywel cnocodHocmu
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

V0174240372

Ns3 S S— 1,25 = 0,256 = 1,7 kH

\0,174240,3322
Nsk s 1,25

V0,1742+0,3767
— 125

2

A

Ns5 = 0,259 = 1,7 kH

A

0,234 = 1,7 xH

5.1.2 [BB] Pacyem Ha cMsimue om BepmukanbHoU U 20puU30HMA/NbLHOU HA2PY3KU:

(Nz)+(Ny)?
e

n3

2de: d - duamemp omBepcmusa dnsg 3aknENK

- 1000 = Rrp, Mlla

u (camopesa), MM

t - monwuHa cmeHku Hanpabnswweu, MM

Rrp - pacyémHoe conpomuBneHue cMsmuw 3neMeHmoBd, coeduHsieMbix 3aknénkamu, MMa

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

/0,174240,319?

2-4-12

\/0,1742+0,4.082

2-4-12

\/0,1742+0,3322

2-4-12

J0,1742+0,4087

2-4-12

\/0,1742+0,319?

2-4-12

- 1000 = 37,9 = 295 Mla
- 1000 = 46,2 = 295 Mla
- 1000 = 39 = 295 MMa

- 1000 = 46,2 = 295 Ma

- 1000 = 37,9 = 295 MMa

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 31eMeHmoB

\/0,1742+0,3762

2-4-12

\/0,174240,3322

2-4-12

V017424037

2-4-12

\/0,174240,332?

2-4-12

\/0,174240,3762

2-4-12

- 1000 = 43,2 = 295 Ma

- 1000 = 39 = 295 Mla

- 1000 = 42,6 = 295 Mla

- 1000 = 39 = 295 MMa

- 1000 = 43,2 = 295 MMa

5.2 Pacyem npu coyemaHuu Bec + Bemep + lononéd (danee [BBI])

Ham. |Komyu| JTxer [Meflox | ogmece | Jata
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

5.2.1 [BBI'] Pacyem Ha cpe3 om BepmukanbHol U 20pu30HMANbLHOU HA2pY3KuU:

MpoBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

1/0,2092+0,191

Ns1 S E— 1,25 = 0171 = 1,7 kH

1/0,209%+0,2452

Ns2 S S 1,25 = 0,201 = 1,7 kH

1/0,209%+0,1997

Ns3 =y 1,25 =018 = 1,7 xkH

1/0,209%+0,2452

Ns& S S— 1,25 = 0,201 = 1,7 kH

1/0,209%+0,1912

Ns5 S a— 1,25 = 0171 = 1,7 kH

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3neMeHmoB

1/ 0,2092+0,2267

Ns1 S S— 1,25 =10,192 = 1,7 kH

\/0,209%+0,199

Ns2 S 1,25 =018 = 1,7 xH

/0,209%+0,222?
125

2

\/0,209%+0,199?
Nsk s 1,25 = 0,18 < 1,7 H

\/0,209%+0,2267
— 125

2

Ns3 = 0,191 = 1,7 kH

Ns5 = 0,192 = 1,7 kH

5.2.2 [BBI] Pacyem Ha cMsmue om BepmukanbHOU U 20pU30HMANLHOU HA2PY3KU:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

1/0,2092+0,1912

2-4-12

1/0,209%+0,2452

2-4-12

\/0,209%+0,1992

2-4-12

\/0,209%+0,2452

2-4-12

1/0,209%+0,1912

2-4-12

- 1000 = 29,5 = 295 MMa

- 1000 = 33,5 = 295 MMa

- 1000 = 30,1 = 295 Mla

- 1000 = 33,5 = 295 Mla

- 1000 = 29,5 = 295 MMa

[poBepka no Memody KOHeYHbIX 3n1emMeHMOB
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Bsant. Hus . Ne

Iommics H maTa

Huz.Ne o

\/0,209%+0,2262 1

2-4-12

1/0,209%+0,1992
T 100

2-4-12

1/0,2092+0,2222

2-4-12

1/0,209%+0,1992

2-4-12

1/0,2092+0,226°

2-4-12

000

32,1 = 295 Mla

0 = 30,1 = 295 MMa

1000 = 31,8 = 295 Mla

1000 = 30,1 = 295 MMa

1000 = 32,1 = 295 Mla

BbiBod: CoeduHeHue kpoHwmelHa ¢ npodunem omBeyaem mpedoBaHusiM npoyHocmu.

6. Pacyem npoyHocmu KpenneHusi KpoHwmeuHa “KPY-1p ¢ BepmukanbHo

opueHmupoBaHHOU NAOCKOCMbLI KOHCOAU" K KOHCMPYKUUsM 3daHus

KpenneHue & s4eucmble 910kU Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue. .

6.1 [BB] BuipeiBatowee ycunue aHkepa npu codemaHuu Bec + Bemep:

MpoBepka no cnpaboyHuky npoekmupoBuwuka

Mx eb
Na =—+ Ny -—, kH
bz ea

2de: bz - onopHoe nneyo aHkepa no ocu Z, M
eb - nneyo Bempobol Hazpysku no ocu X, M

ea - nne4o aHKepa no ocu X, M

0,0435 0,05

Nal = + 0,319 -——= 1,09 KkH
0,075 0,031
0,0435 0,05

Na2 = + 0,408 -——= 124 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

3= +0332 -——= 112 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

L = + 0,408 -——= 124 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

Na5 = + 0,319 -——= 1,09 kH
5 0,031

MpoBepka no Memody KoHeYHbIX 3n1emMeHmoB

0,0435 0,05
Nal =———+ 0,376 -——= 119 «kH
0,075 0,031
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Huz.Ne o

0,0435 0,05

Na2 =——+ 0,332 - ——= 112 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

Na3 =——+ 0,37 -———= 1,18 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

Nak = + 0332 -———=112 «H
0,075 0,031
0,0435 0,05

Na5 = + 037 -———=119 «kH
0,075 0,031

6.2 [BBI'] BuipbiBatowee ycunue aHkepa npu coyemaHuu Bec + Bemep + lononéd:

[poBepka no cnpaBoyHuky npoekmupoBuwuka

0,05225 0,05
- + 0191 -——= 1 kH
5 0,031
0,05225 0,05
2 = 245 -——=1,09 «H
0,031
0,05225 0,05
Na3 =———+ 0,199 -——= 1,02 «H
0,075 0,031
0,05225 0,05
Nab =————+ 0,245 -——= 1,09 kH
0,075 0,031
0,05225 0,05
Na5 = + 0191 -——= 1 KH
0,075 0,031

MpoBepka no Memody KOHe4HbIX 3n1emMeHmoB

0,05225 0,05
o 0,226 -———= 106 «H

0,05225 0,05
2= 5 0199 -——= 1,02 «kH

0,05225 0,05
Na3 = + 0,222 ~———=1,05 «kH
0,075 0,031

0,05225 0,05
Nak = + 0,199 -——=1,02 «kH
0,075 0,031

0,05225 0,05
Na5 = + 0,226 -———= 1,06 «H
0,075 0,031

BuiBod: lonycmumoe ycunue aHkepa Ha Beipel® npu kpenneHuu kpoHwmelHa KPY-1p c¢ BepmukasbHo
opueHmupoBaHHol nnockocmbio KoHconu B sveucmeie dnoku Ha oduH aHkep B BepxHee omBepcmue donxHo
Obimb He MeHee 1,24 kH.
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